AFA alge u neurologiji 
 Još pri rođenju je određen broj nervnih stanica i nije ga moguće povećati, dakle, nervni sustav je formiran, ali još nije zrio. Tijekom vremena postepeno sazrijeva, povećavaju se izdanci neurona ( aksoni i dendriti ), koji vežu pojedine stanice, završava se mijelinizacija
Stanice nervnog sustava se mogu nalaziti u tri stanja: potpunoj funkciji, parabiozi (privremena, reverzibilna suspenzija vitalnog životnog procesa ) i umrtvljeni uslijed različitih uzroka. Kod dostatne stimulacije neki neuroni koji su u stanju parabioze, mogu se aktivirati uz adekvatnu staničnu prehranu. 
   Najefikasnije u tom smislu su mikroalge AFA upravo zbog visokog sadržaja neuropeptidnih prekursora i esencijalnih masnih kiselina. Dodavanje super-antioksidanta poboljšava krvotok, a koenzim Q10 s kromom povećava profilaktički i energizirajući efekat. 
    Konzumiranjem monostaničnih algi AFA kod različitih neuroloških oboljenja, djeluje se u nekoliko smjerova: 
   1. Održava se visoka funkcionalna aktivnost stanica, koje se nalaze u normalnom stanju, te ih štiti od degeneracije. 
   2. Stimuliraju se stanice koje se nalaze u stanju parabioze s ciljem postepene regeneracije i aktiviranja. 
   3. Osigurava se materijal za poboljšanje mijelinizacije i za bolje funkcioniranje struktura oko nervnih stanica ( neurona ) - ganglija stanice, Swanove stanice, krvne žile te krvno-likvorne barijere. 
   Poznato je da su mikroalge bogate neuropeptidnim prekursorima (prethodnicima)  i sasvim sigurno poboljšavaju stanje nervnog sustava. Nije slučajno što ih nazivamo "inteligentna hrana za inteligentne ljude". Te, u najvećoj mjeri, monostanične alge - AFA, mogu se smatrati jednom vrstom univerzalnog adaptogena, budući regeneriraju nervni sustav i čine ga otpornim na različite vrste stresa. Redovita uporaba algi usporava proces postupnog odumiranja  stanica, poboljšava irigaciju (prokrvljenost) mozga i štiti ga od brojnih opasnosti vezanih uz razne bolesti i traumu.
Jedna od najvažnijih neuroloških oboljenja, u socijalnom pogledu, su TIA (tranzitorna ishemična ataka - obično prethodi moždanoj kapi ), moždani inzult ( kap ) te stanja poslije kapi. Kod tih oboljenja se može vidjeti učinak algi na moždanu ishranjenost, cirkulaciju ... budući su velika područja moždanog tkiva u stanju parabioze, a neki dijelovi i potpuno odumiru. 
   Kod moždane kapi dolazi do pomanjkanja kisika u zahvaćenim zonama, povećava se količina slobodnih radikala, nastaje poremećaj alkalno - kisele ravnoteže pri čemu se stvaraju uvjeti za teška oštećenja koja dovode do smrti velikog broja nervnih stanica (neurona) -  a zna se da je mozak najosjetljiviji na hipoksiju. Ti bolesnici osjećaju nevjerojatno  blagotvorno djelovanje algi jer njezini sastojci izrazito  poboljšavaju otpornost stanica mozga na štetne nokse, a u uvjetima smanjenog snabdijevanja krvlju strada i sposobnost nervnog sustava da proizvodi medijatore. Kada dodajemo neuropeptidne prethodnike putem algi, olakšavamo nastalo stanje. Kako u kritičnoj fazi moždane kapi, tako i kasnije, alge poboljšavaju zdravstveno stanje bolesnika i povećavaju šanse za regeneraciju zahvaćenih stanica i revitalizaciju tkiva uopće . 
   Primijetili smo brzu i dobru revitalizaciju pacijenata iza moždane kapi ako su konzumirali AFA-alge, super antioksidant s picnogenolom i esencijalne masne kiseline. Ova kombinacija je vrlo efikasna i za prevenciju moždane kapi. Ustanovljeno je da ljudi sa povišenim krvnim tlakom, osobito stariji, imaju smanjen elasticitet i otpornost krvnih žila cijelog organizma, osobito u centralnom nervnom sustavu. Ako se tome pridodaju oštećenja mikrocirkulacije starijih osoba, uzrokovana npr. dijabetesom (najčešće drugog tipa) , postaje jasno da su takvi ljudi predisponirani za moždanu kap. U slučajevima ateroskleroze dolazi do određenih smetnji u krvotoku mozga i ishemične moždane kapi. AFA-alge imaju izrazito blagotvorni efekat na čvrstoću i elastičnost krvnih žila mozga pri čemu se povećava otpornost centralnog nervnog sustava na hipoksiju a povećava se i otpornost krvno-likvorne barijere na različite štetne agense. 
   Osim u profilaktičke (preventivne) svrhe, mikroalge se koriste i za liječenje nakon hemoragičnih i ishemičnih moždanih kapi - pomažu pacijentima da se regeneriraju brže i cjelovitije. Za to trebaju zahvaliti s jedne strane, svom regenerirajućem i hranjivom djelovanju  na nervne stanice, a s druge strane, jakom antioksidativnom djelovanju pri čemu se smanjuje razarajuće djelovanje slobodnih radikala dobivenih tijekom moždane kapi. AFA-alge i obnavljaju mikrocirkulaciju tako što poboljšavaju pokretljivost eritrocita čime im se povećava mogućnost dolaska do udaljenih djelova. Esencijalne masne kiseline imaju jako antiagregacijsko djelovanje i povećavaju mogućnost dolaska kisika do svih stanica mozga. 
   Razumljivo, postoje i drugi mehanizmi koji su praćeni  kompliciranijim objašnjenjima. Kad se ima u vidu koliko je visok postotak moždane kapi , kolike su posljedice od "nje", možemo zaključiti da će s redovitom konzumacijom navedenih produkata u svakodnevicu hranjenja biti postignut značajan socijalni efekt. Ne zaboravimo da moždana kap često "zahvaća" ljude u cvatu njihovih stvaralačkih sposobnosti i da je njihov povratak aktivnom životu veoma važan ne samo za njih same, već i za društvo u cjelini. 
   Epilepsija je druga bolest  kod koje su mikroalge jako korisne. U samom epileptičkom napadu se naglo pogoršava snabdijevanja mozga krvlju i povećava se razina slobodnih radikala - što dovodi do kasnijih oštećenja stanica i postepenog opadanja viših funkcija živčanog sustava. 
   Kod pacijenata s epilepsijom, kojima smo preporučali homeopatsko liječenje uz mikroalge AFA, esencijalne masne kiseline, super-antioxidant s picnogenolom i koencimom Q10 s kromom - kod EEG kontrole vidjela se tendencija ka postepenom smanjenju žarišne simptomatike, prorjeđivanju napada i smanjenju njihove jačine. Uz to se, naravno, javlja mogućnost i postepenog smanjenja doze lijekova protiv epilepsije. 
   Jedan od problema kod epilepsije je razvoj različitih individualnih smetnji kod pacijenata, koje su rezultat s jedne strane samih napada, a s druge, usputnih pojava lijekova korištenih za liječenje. I male doze AFA- alge mogu, u različitoj mjeri, smanjiti i odstraniti te smetnje.                                      
   Davno je dokazano kako negativne emocije povezane sa kontinuiranim stresom, što je karakteristično za današnjeg suvremenog čovjeka, dovode do intenzivne potrošnje neuropeptida - pri čemu postepeno dolazi do općeg slabljenja nervnog sustava, što je poznato kao neurastenija. Isto tako, mnogi ljudi žive u stanju stalnog potiskivanja svoga "ja", a u svrhu adaptacije na okolinu. Potiskuju svoje porive trošeći velike količine nervne energije odnosno neuropeptide. 
   Prethodnici neuropeptida sadržani u algama hrane nervni sustav. Kod  redovne uporabe ljudi poboljšavaju raspoloženje i samouvjerenost a time uspješno rješavaju stres, depresije i neuroze. 
   Vrlo često su neuroze povezane sa staničnim gladovanjem, osobito u periodima trudnoće i nakon poroda, kada se ženski organizam susreće sa "povećim naporima". Zna se da je raspoloženje trudnica vrlo promjenljivo; sklone su razdražljivosti, plaču, emocionalnoj nestabilnosti, pretjeranoj osjetljivosti itd. Porod je dodatni stres za majku ( i za dijete, naravno) koji može biti praćen specifičnim simptomima nazvanim puerperalne psihoneurološke tegobe. Poslije poroda briga za bebu, strepnja u svezi njenog zdravlja te povećani napor ( kako fizički, tako i psihički ) mlade majke, još više destabiliziraju nervni sustav. Uporaba mikroalgi uklanja uzrok staničnog gladovanja i samim tim osigurava živčanom sustavu neophodne hranjive tvarima a u skladu sa  povećanim potrebama organizma. Alge djeluju izuzetno dobro na zdravlje žene, na njenu psihičku ravnotežu i naravno, na dobru atmosferu u obitelji. 
   Jedno od čestih oboljenja današnjice je multipla skleroza. Mnogobrojna ispitivanja još nisu sa sigurnošću otkrila patofiziologiju te bolesti, odnosno mehanizme oštećenja živčanog sustava. Smatra se da uzrok može biti u poremećaju  imunog sustava (autoimuni proces), ili virusna infekcija  (mada specifični virus nije izoliran), pri čemu dolazi do ulaska antitijela i limfocita u nervno tkivo. U prostorima oko venula (malih krvnih žilica) mijelin postepeno nestaje i stvara se lezija poznata kao ploča (demijelinizacija). Gubitak mijelina je praćen gubitkom određenih stanica (oligodendrociti) i umnožavanjem drugih (astrociti). Produkte raspadnutog mijelina uklanjaju tzv. glija stanice i pri tome stvaraju glijalni ožiljak. Taj ožiljak ometa normalan tijek nervnih impulsa do izvršnih (ciljnih) organa.                                              
Mikroalge, esencijalne masne kiseline, super-antioksidant sa picnogenolom i koencim Q10 djeluju različitim mehanizmima kod osoba oboljelih od multiple skleroze: 
   Prvo, jačaju imuni sustav.  
   Drugo, postepeno jačaju i krvno-likvornu barijeru čime se smanjuje mogućnost prijelaza limfocita i antitijela u perivaskularne prostore oko venula a samim tim i autoagresija prema mijelinu. 
   Treće, stabiliziraju stanične membrane ( u uvjetima smanjenog snabdijevanja kisikom ) čime se smanjuje izlazak medijatora upale iz stanica, kao što su npr. histamin i autolitični encimi. 
   Četvrto, imaju općenito hranjivo i regenerirajuće djelovanje na sve komponente nervnog sustava. 
   Na kraju, nije ni toliko važno što nam mehanizmi pozitivnog djelovanja algi nisu sasvim poznati. Puno je važnije dati mogućnost velikom broju ljudi, koji stradaju od te teške bolesti,da poboljšaju svoje zdravlje.
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