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AFA stimulira mobilizaciju matičnih stanica

 

Pod pritiskom političkih okolnosti velika se pažnja u zadnje vrijeme poklanja pitanju korištenja embrionalnih matičnih stanica za znanstvena istraživanja i za razvijanje terapija za različita oboljenja.

  Embrionalne matične stanice (EMS) su stanice uzete od embriona, a imaju skoro neograničenu sposobnost  regeneracije i transformacije u bilo koju vrstu stanice tijela. U embrionu one su osnovni prethodnici svih stanica, čija je namjena pretvoriti se u stanice mozga, srca, mišića, kože, kostiju itd. Kada se transplantiraju u organizam odraslog čovjeka, embrionalne matične stanice imaju sposobnost liječiti i obnavljati svaki organ u kojem su transplantirane, što ih čini nevjerojatno korisnim sredstvom za liječenje različitih degenerativnih bolesti. Liječenje s embrionalnim matičnim stanicama kod nekih je oboljenja već dokazano, a značajna poboljšanja tek se očekuju kod najrazličitijih degenerativnih oboljenja, kao što su Parkinsova bolest, diabetes, srčana oboljenja i degeneracije nervnog sustava. 

     Informacija o potencijalima embrionalnih matičnih stanica pojavila se šezdesetih godina i doživjela puni razvitak u osamdesetima. Višegodišnja znastvena istraživanja s EMS naišla su na značajna suprostavljanja etičkog karaktera zbog korištenja stanica živih ljudskih embriona, kao i zbog široko otvarenih vrata za istraživanja koja daju mogućnost genetske manipulacije. Kao alternativa ovoj etičkoj dilemi, pojavljuju se brojni dokazi nagomilani  posljednjih godina, koji potvrdjuju da matične stanice koštane srži odraslog organizma (OMS - odrasle matične stanice) imaju višestruki potencijal, sličan onome EMS, što dovodi do hipoteze da stimuliranje in situ (na mjestu) pokretanja matičnih stanica koštane srži može predstavljati efikasno sredstvo za liječenje različitih degenerativnih oboljenja (Jensen and Drapeau, 2002, The use of in situ bone-marrow stem cells for the treatment of various degenerative diseases. Med Hypothese 59(4): 422-428.)

    Tako, primjerice, Goodell i suradnici (Goodell et all, 2001, Stem cells plasticity in muscle and bone-marow. Ann N Y Acad Sci 938: 208-218.) nedavno su opisali kako matične stanice koštane srži

    mogu prijeći put od koštane srži do srca i pomoći obnavljanje srčanog mišića i formiranje novih krvnih žila nakon ishemične lezije (srčani infarkt).

    Ukratko, jako prečišćene matične stanice koštane srži genetički su modificirane proizvoditi fluorescentni protein. Vlastite matične stanice miševa ubijene su zračenjem. Nakon totga genetički obrađene matične stanice transplantirane su u njihovu koštanu srž, tako da su fluoroscentne matične stanice koštane srži jedini izvor prisutnih matičnih stanica, nakon čega je izazvano zaustavljanje srca putem začepljenja koronarne arterije.

    Nekoliko tjedana kasnije transplantirane fluorescentne matične stanice koštane srži diferencirale su se kao srčano- mišićne i endotelne stanice, što je pridonijelo oformljenju funkcionalnog srčanog tkiva i novih krvnih žila.  

    Orlic i suradnici(Orlic et all, 2001, Mobilized bone marrow cells  repair the infarcted heart, improving  function and survival. Proc. Nat  Acad Sci USA, 98: 10344-10349.) provode eksperiment koji jasno demonstrira da sama činjenica utjecaja na odvajanje i pokretanja matičnih stanica koštene srži odraslog organizma(OMS) može dovesti do ozbiljnih izlječenja. Istraživači izazivaju srčani infarkt kod dvije grupe miševa. Kontrolna grupa ostavljena je da se oporavlja sama po sebi, dok eksperimentalna grupa biva injektirana oslobođenim OMS citokini u produžetku pet dana nakon infarkta. Nakon mjesec dana broj oživjelih iz kontrolne grupe iznose 17 posto, time da funkcionalne i histološke analize životinje pokazuju ozbiljne znake kardiomiopatije. U eksperimentalnoj grupi kod koje je cirkulacije OMS stimulirana u produžetku od pet dana nakon infarkta, oživjelo ih je 73 posto. Kod funkcionalne i histološke analize konstatiran je razvoj novog srčanog tkiva paralelno s potpunom funkcionalnom krvnom vaskularizacijom, a srčane funkcije praktično su normalne. Zaključak: oslobođenje OMS stimulirano u produžetku pet dana nakon infarkta pokazalo se dostatnim za skoro  potpuno ozdravljenje.

     Pretpostavlja se da se slično pokretanje matičnih stanica koštane srži i posljedična regeneracija tkiva vrši i u mozgu. Kod dvojakog slijepog eksperimenta, koji je obuhvatio 40 pacijenta s Parkinsove bolesti, injektirane matične stanice sedam-osam mjesečnim embrionima usporavaju napredovanje bolesti kod svih 40 pacijenata. (Polli, E.E. 2000, Transplanting bone-marrow stem cells in the central nervous system.Haematologica 85: 1009-1010.) Postoje podatci i za zaustavljanje i simptoma Alzheimerove bolesti. (Matson M.P. 2000, Emerging neuroprotective strategies for Alzheimer's disease: dietary restriction, telomerase activation, end stem cells therapy. Exp Gerontol 35: 489-502.)

     Provedena su istraživanja s ciljem utvrđivanja da li matične stanice, injektirane intravaskularno, ili oslobođene endogeno iz krvi koštane srži, mogu premostiti barijeru između krvi i mozga,  migriraju i iza toga se diferenciraju u stanice mozga. Bilo je dokazano da matične stanice koštane srži, zajedno sa monocitima i fagocitima  u stanju su premostiti barijeru između krvi i mozga i stići mozak.(Williams and Hickey, 1995, Traffic of hematogenous cells through the central nervous sistem. Curr Top Microbiol Immunol 202: 221-245.)

    (Knoph et all.(1998) Antigen-Dependent Intrathecal Antibody Synthesis in the Normal Rat Brain: Tissue Entry and Local Retention of Antigen-Specific B cells. J Immunol 161: 692-701.)

    (Mezey et all. (2000) Turning blood into brain cells bearing neuronal antigens generated in vivo from bone marrow, Science 290: 1779-1782.)

    (Hickey, W.F. (1999) Leukocite trffic in the central nervous system: Semin Immunol 11: 125-37.)

    Genetički markirane matične stanice koštane srži odraslih miševa, dostavljeni intravaskularno u letalno ozračenim normalno odraslim miševima, vode do razvtka donorskih stanica s neuralnim osobinama u centralnom nervnom sustavu (neuralni fenotipovi).

    (Brazekton et al. 2000, From marrow to braine: expression of neuronal phenotipes in adult mice. Science 290: 1775-1779.)

    Procjene pokazuju, da 8 do 12 tjedana kasnije oko 0,2 do 0,3 procenta od općeg broja neurona dobivena su iz koštane srži. Autori izvještavaju: Naši rezultati jasno govore da matične stanice koštane srži odraslih mogu doći do mozga odraslih i dobiti karakteristike neurona centralnog nervnog sustava. Ibid.

    Na isti su nači, Mezey i suradnici (Mezey et al, 2000...) pokazali su na pasmini miševa nesposobnih razvijati stanice mijeloidnog i limfoidnog podrijetla, da transplantirane matične stanice koštane srži migriraju u mozak i diferenciraju se u stanice koje karakterizira neurono-specifični antigen. Između 2,3 i 4,6 posto svih neurona pokazuju se donornim. Vidi se i dio neurona s aksonima , kao i s dendridčnim grananjem. Autori petpostavljaju da matične stanice koštane srži mogu migrirati prirodno u određene predjele mozga rađajući različite vrste nervnih stanica, što pretpostavlja daleko veći regenerativni potencijal nervnog sustava od tradicionalnih očekivanja.

Na osnovi informacija dobijenih od različituh naučnih timova, Jensen i dr.(Jenen and Drapeau, 2000...) neodavno su predstavili svoju »Matično-staničnu teoriju za ozdravljenje, regeneraciju i obnavljanje». Ova revolucionarna teorija pretpostavlja da matične stanice koštane srži napuštaju koštanu srž i putuju tijelom vodeći brigu za liječenje i regeneraciju povređenih organa u toku cijelog života individue. S druge strane matične stanice koštane srži odraslih mogu biti prirodni mehanizam koji tijelo čoveka koristi za liječenje, regeneraciju i obnavljanje. Suglasno ovoj teoriji nije potrebno uzimati embrionalne matične stanice zbog obrade i injektiranje u čovjeka. Regeneriranje se može izvršiti jednostavno preko stimuliranja i oslobađanja matičnih stanica koštane srži i njihovim kretanjem ka tkivu. U tom položaju zadatak je pronaći prirodnae spojeve, sposobne da oslobađaju i pokreću matične stanice. Takvi spojevi mogli bi se koristiti za svakodnevnu poticanje prirodnog mhanizma za liječenje i regeneraciju.

Jedini takav spoj, poznat do sada je AFA, za koju je nedavno dokazano da stimulira oslobađanje i migraciju matičnih stanica. Ustanovljeno je da doza od pet grama AFA alge povećava broj cirkulirajućih matičnih stanica. Na osnovu ovih podataka nedavno je dodjeljen patent za korištenje AFA alge za liječenje  Parkinsa, Alzheimera, diabetesa,  multiple skleroze, oporavak nakon srčanog infarkta i regeneracija.

  

********************************************************************************************************************************
STANIČNA GLAD

Najveći uzročnih kroničnih bolesti, posebno u drugoj polovini života, je stanična glad. Ubrzava starenje, intoksikaciju, opstipaciju, gojaznost, alergije, upale, degeneracije tkiva i dr. Svakodnevno smo na udaru slobodnih radikala, toksina iz obrađene hrane, nezdravih masnoća, zagađenja, kućanskih i drugih kemikalija, stresa.


Koliko god da pojedemo,u ovakvim uvjetima, stanice ostaju gladne, bilo da je razlog prazna hrana ili toksičan probavni sustav. Tijelo i dalje žudi za hranom, a mi ga, ne razmišljajući, ponovo trpamo sa istim praznim namirnicama, koje ono kao smeće odlaže u masne naslage. Rezultat je loša međustanična komunikacija, neravnoteža svih sustava, stanice polako umiru što ubrzava starenje i bolest. Mi pretili, a tijelo nam umire od gladi.


Dr. Jadranka Komadina-Gačić… Malo ljudi razmišlja o problemima staničnog gladovanja tj. malo pažnje se posvećuje kvaliteti onoga što se jede, dok se više gleda na kvantitetu. Iskreno se nadam da se situacija, u tom pogledu, mijenja.


Naime, pošast današnjice postaje gojaznost. Iako ljudi unose u svoj organizam velike količine hrane, njihove stanice mogu gladovati pa se javlja umor, slabost, opće loše osjećanje...Makro- (bjelančevine, ugljikohidrati, masti) i mikronutrienti (vitamini i minerali) se ne apsorbiraju u dovoljnoj mjeri. Prvenstveno se to odnosi na esencijalne aminokiseline (ima ih 8, plus 2 uvjetno esencijalne), koje se u organizmu ne mogu sintetizirati nego se moraju unijeti putem hrane.

U sveopćoj konfuziji, zaista bi briga o kvalitetnoj prehrani i zdrav probavni sustav trebali biti na prvom mjestu. No, namirnice koje su nam uvijek dostupne, a k tome su još i primamljive za naša osjetila, su nažalost rafinirane, pune aditiva, sa prekomjernim količinama šećera ili soli, pune nezdravih ulja, bez ikakve nutritivne vrijednosti. Od takve hrane, osim što se nismo nasitili, tijelo nam postaje kiselo, te podložno razvoju loših bakterija, upalnih procesa i raznih bolesti. Kiselosti pridonosi i stres ako mu dopustimo da dominira našim životima, pa i prekomjerni treninzi i prekomjerno vježbanje. Ne treba zanemariti niti otrovne odnose, koji nas truju sa toksičnim emocijama.


Promjena životnog stila, emocionalni zaokret, je često dobar početak. Osim toga trebamo uspostaviti nova pravila prehrane, izbaciti loše namirnice, a posebno pripaziti da izbacimo one na koje smo moguće alergični, ali prije svega nam je potrebna detoksikacija, jer ako smo puni smeća tijelo će teško iskoristiti hranjive tvari, pa koliko god naša prehrana bila zdrava i puna hranjivih sastojaka.


Sada je pravo vrijeme za očistiti tijelo od otrova i uravnotežiti probavni sustav. Uradite detoksikaciju na bilo koji način, a ako želite više znati o proizvodu za detoksikaciju, koji bi vam ja preporučila, obratite mi se.


Dr. Hyman identificira četiri bitna kanala za detoksikaciju: "Piškiti, kakiti, znojiti se, pravilno disati“.

„Piti dovoljno vode dnevno. Voda će vam, u većini slučajeva, učiniti mnogo bolju detoksikaciju nego biljni čajevi. Većina će uzeti i piti čaj, a neće paziti na hranu, koja bi mogla biti uzrokom zatvora, niti će recimo vježbati, znojiti se. Ako želite da vaš detoksikacijski program bude učinkovit, treba početi s naglaskom na zatvor, siromašnu hidratacija, skraćeno disanje i nedostatak vježbe.


Vodeći zdravstveni stručnjak dr. Oz je prepoznao važnost stolice kao pokazatelja našeg zdravlja:

„Mnogi ljudi vjeruju da će samo vlakna u prehrani očistiti debelo crijevo i spriječiti zatvor. Uloga vlakana u prehrani je značajna, prvenstveno zato što služe kao hrana za bakterijske enzime koji hrane naš probavni trakt. Zdrave bakterije u crijevima su od vitalnog značaja, jer one njeguju probavni trakt i osiguravaju redovito pražnjenje crijeva. Kada zdrave bakterije nestanu, zatvor postaje problem. Nažalost, antibiotik terapija, koja može spasiti život, može uništiti populaciju zdravih bakterija u crijevima dovesti do kronične infekcije, pa i neravnoteže u crijevima, koja nastaje kada loši mikroorganizmi brojno nadmaše dobre.

Probiotik je lijek za sve? U cilju održavanja zdrave crijevnu floru, bitno je jesti povrće, kefir i probiotičke dodatke. Probiotici (zdrava mikroflora) su ključ našeg dugoročnog zdravlja, jer pomažu probavu i asimilaciju nutrijenata i potiču asimilaciju hranjivih tvari. Probiotici pomažu u održavanju dobre tjelesne težine, utječu na kosu da raste duga i sjajna, pomažu liječenje akni, sprječavaju bore i čuvaju tonus kože.“


Sve dobro i loše započinje u crijevima. Ogledalo našeg zdravlja je naš probavni sustav.

Predivna koža i zdrav probavni sustav su izravno povezani. Ako nam je dobar balans zdravih bakterija, naša koža će biti svježa i čista. Zdravlje kože počinje i završava u probavnom traktu. Malo će nam pomoći i najskuplji sastojci, sadržani u raznim kremicama, ako je probavni sustav prenatrpan otpadom, neprijateljskim bakterijama i toksinima.

Uzrok gotovo svih naših tegoba je u onome što jedemo i u našim crijevima. Kao i pluća ili koža, probavni trakt je sustav koji je namijenjen da zaštiti naše tijelo od vanjskog utjecaja. Kada sluznica probavnog trakta postane propusna, to znači da se događa nekoliko stvari: zaštitna sluz koja oblaže probavni trakt je tanka i istrošena, malo je korisnih bakterija, prisutna je kronična upala što je izazvalo alarm kao upalni odgovor kroz cijelo tijelo, a čestice hrane i kemikalije možda cure u krvotok.

U nekoliko proteklih godina, istraživanja su pronašla vezu između dijabetesa i crijevne propusnosti i crijevnih bakterija. Ispada da loša mikroflora u probavnom traktu, te oštećena crijevna sluznica, može igrati značajnu ulogu u razvoju dijabetesa.

Dobre bakterije u crijevima pomažu probaviti hranu i proizvesti određene vitamine, a loše mogu biti uzročnici upale koja se širi cijelim tijelom, dovodeći tijelo u opasnost ozbiljnih stanja kao što je dijabetes.

Iako znanstvenici još uvijek slažu puzzle, ono što je potvrđeno do sada je da uporaba antibiotika, toksini iz okoliša i mnogi lijekovi na recept, mogu učiniti dosta štete na sluznici crijeva i promijeniti odnos mikrobnih stanovnika u crijevima. Ove promjene ne samo da utječu na probavu, nego mogu imati sustavno loš učinak na cijelo tijelo.

Unutarnji eko sustav treba njegovati i vratiti mu imunološki balans.

Obnoviti probavni sustav s korisnim bakterijama. Dobre bakterije mogu se naći u fermentiranim namirnicama i probiotičkim napicima i proizvodima.

Izbjegavati namirnice koje mogu izazvati autoimune reakcije, a najčešći i najpodmukliji krivac odgovoran za imuni odgovor je pšenični gluten.
CELIJAKIJA


Dr. Mark Hyman, o glutenu:


„Dakle, kruh sadrži gluten, protein koji se nalazi u pšenici, ječmu, raži, piru, kamutu i zobi. Skriven je u pizzama, tjestenini, kruhu, pecivima i većini pakirane procesirane hrane. Ono što većina ljudi ne zna je da gluten može izazvati ozbiljne zdravstvene komplikacije. Može se biti u opasnosti, čak i bez jakih simptoma celijakije. Daleko više ljudi ima glutensku osjetljivost nego što se misli, pogotovo oni koji su kronično bolesni.

Mislilo se da je problem glutena ili celijakije ograničen samo na djecu, a sada znamo da to mogu biti i stariji. Glutenska osjetljivost je zapravo autoimuna bolest koja stvara upalu u tijelu, sa širokim rasponom djelovanja na svim organskim sustavima, uključujući mozak, srce, zglobove, probavni trakt, i još mnogo toga. To može biti jedini uzrok za mnoge bolesti.

Kako riješiti bolesti uzrokovane glutenom? Potrebno je liječiti uzrok, a ne simptome.

Zdravstveni problemi uzrokovani glutenskom osjetljivosti nema koristi tretirati s lijekovima. Rješenje je u uklanjanju 100 posto glutena iz prehrane.

Jedini način da saznate, je li to i vaš problem, je da, za neko vrijeme, eliminirate sve sa glutenom, na primjer 2 do 4 tjedna i vidjeti ćete kako se osjećate.

Trebate izbaciti sljedeće namirnice: ječam, raž, zob, pir, kamut, pšenicu, (pogledajte na www.celiac.com za potpuni popis namirnica koje sadrže gluten, kao i često iznenađujuće i skrivene izvore glutena.) Morate ukloniti 100 posto glutensko iz prehrane, bez iznimke, bez skrivenih glutena, pa niti jedan mrvica kruha. Onda počnite opet sve jesti vidjet ćete što se događa. To će vas naučiti bolje nego bilo koji drugi test.

Uklanjanje ove podmukle substnace iz prehrane, će vam pomoći postići jarko zdravlje.

Ne-glutenske žitarice koje možete uvrstiti u prehranu su: amarant, quinoa, riža, proso, teff, kukuruz, heljda, chia (Salba).“

Gluten, kao i sve druge namirnice na koje smo alergični potiče upalu. Kada se događa sustavna upala imuno sustav je duže vrijeme uključen, što pridonosi neuro degeneraciji. Kemijski glasnici koji komuniciraju upalni signal putuju po cijelom tijelu. Probavni sustav se preslikava na središnji živčani sustav, tako kada su epitelne stanice probavnih zidova upaljene, epitelne stanice mozga će također postati upaljene. Potrebno je sve namirnice za koje se zna da generiraju upalu ukloniti i zamijenite sa namirnicama korisnim za mikrofloru.

Nakon svega što smo saznali uopće, možemo zaključiti da bi bez pšenice, mlijeka i šećera, bili puno zdraviji.

No, ono što je postala nužnost su dodaci prehrani, koji kvalitetno hrane naše stanice i omogućuju zdrav i uravnotežen život. Važan je odabir dodataka prehrani jer samo oni prirodni, izbalansirani na optimalan način, će omogućiti organizmu da normalno funkcionira.

Postoji izreka da ljepota dolazi iznutra. Kada je organizam očišćen, a stanice kvalitetno nahranjene, naše tijelo je kao dobro ugođen instrument. To se očituje boljim izgledom, većim samopouzdanjem i većom ukupnom energijom.

Kao dodatak prehrani vam preporučam alge. Osim AFA alge sada imamo izvrstan proizvod sa tri morske alge. Redovito uzimanje algi produljuje aktivni život i blagotvorno utječe na mnoge zdravstvene probleme. 
(Želite li više informacija o novom i ostalim proizvodima, javite se na ovaj mail: morana.zg@gmail.com).
Dragi ljudi, živimo u uvjerenju da je svaki čovjek na ovoj planeti došao sa nevjerojatnim potencijalom za stvaranje nevjerojatnih mogućnosti. Veličanstvena smo kreacija, koja je odraz svih naših darova, usklađenih sa životnom ciljem. Tragedija je da se samo vrlo malo broj ljudi ostvari u skladu s tim, a jedan od razloga može biti neadekvatna briga o svom tijelu.

Molim vas da u svrhu cjelovitosti saznanja, pročitate i nastavak o glutenu.


Zašto smo od pšenice debeli i bolesni - dr. Mark Hyman


Gluten je vruća tema ovih dana. Postoje knjige, web stranice, restorani sa bezglutenskim jelovnicima, prodavaonice sa stotinama novih bezglutenskih prehrambenih proizvoda na policama. Je li to hir, ili je odraz odgovora na stvarni problem?

Da, gluten je pravi problem. No, nije samo gluten. 

U stvari, postoje tri glavna skrivena problema u pšenici i pšeničnim proizvodima, a ne samo gluten, iako je on zajedno sa šećerom u svim njegovim oblicima, glavni uzročnik za gojaznost, dijabetes, bolesti srca, rak, demenciju, depresiju i mnoga druga moderna zla.

To je razlog zašto je sada 30% više pretilih nego pothranjenih u svijetu, i zašto je globalno kronični prehrambeni stil života prešao u bolest koja ubije dva puta više ljudi nego sve zarazne bolesti. Ova nezarazna kronična bolest stajat će globalno gospodarstvo 47 trilijuna dolara u idućih 20 godina.

Nažalost, uzročnik ovog tsunamija kroničnih bolesti je naša najdraža osnovna namirnica u prehrani kruh, pšenica i svi pšenični proizvodi skrivene u svemu od juha do votke, ruža, ljepila na koverti.

Najveći problem je pšenica, glavni izvor glutena u našoj prehrani. No, pšenica nam nudi bijedu kroz mnoge mehanizme, a ne samo kroz gluten! 

Povijest pšenice paralela povijest kronične bolesti i pretilosti širom svijeta. Supermarketi danas sadrže pune zidove polica sa pšenicom i kukuruzom prerušeni u doslovno stotine tisuća različitih prehrambenih proizvoda. 
Skrivene komponente pšenice potiču debljanje i bolesti. Ovo nije pšenica koju je vaša prabaka koristila za ispeći kruh. To je FrankenWheat - znanstveno projektiran prehrambeni proizvod razvijen u posljednjih 50 godina.

Kako Pšenica (i gluten) aktivira debljanje, predijabetes, dijabetes i drugo


Ova nova moderna pšenica ima tri sastojka koja potiču pretilost, dijabetes, bolesti srca, raka, demenciju i drugo.

1. Posebni škrob - Super amilopektin koji služi za super tov.
2. Poseban oblik glutena koji jako potiče infekcije.
3. Poseban oblik droge, koja je uzročnik ovisnosti i sve više potiče želju za jelom.

1. Posebni škrob

Biblija kaže: "Kruh naš svagdašnji daj nam danas". Jesti kruh je gotovo vjerski zapovijed. Ali to je sigurno povezano sa biblijskom pšenicom naših predaka, što moderni ljudi nikada nisu jeli. Umjesto toga, jedu patuljastu pšenicu, proizvod koji je stvoren genetskom manipulacijom i hibridiziranjem, kratki, čekinjav, izdržljiv, sa visokim prinosom, ali sa mnogo većim količinama škroba i glutena i sa mnogo više kromosoma.


Čovjek koji je osmislio ovu modernu pšenicu dobio je Nobelovu nagradu - on je obećao da će hraniti milijune gladnih diljem svijeta. To je i učinjeno, ali je uz to svijet dobio milijune debelih i bolesnih.

Prva velika razlika ove patuljaste pšenice je da sadrži vrlo visoke razine posebnog škroba koji se zove amilopektin A. Tako smo dobili veliki Fini kruh.

Sada će dvije kriške kruha od cjelovitog pšeničnog brašna povisiti šećer u krvi više nego dvije žlice stolnog šećera.
Ovdje nema razlike između cijele pšenice i bijelog brašna. Najveća bezazlena prijevara javnosti je uključivanje "žitarica" ​​u mnogu procesiranu hranu. Najbolji način za izbjegavanje namirnica koje su loše za vas je da ostanete daleko od hrane sa zdravstvenim tvrdnjama na naljepnici. Ona obično krije nešto loše.

Osobama sa dijabetesom, bijeli kao i kruh od integralnih žitarica povećava razinu šećera u krvi od 70 do 120 mg / dl tijekom početne razine. Znamo da hrana s visokim glikemijskim indeksom čini ljudima masnoće na trbuhu, što je skriveni okidač mnoštva upalu u tijelu, daje masnu jetru i cijelu kaskadu od pretilosti, pred dijabetesa i dijabetesa. Ovaj problem je glavni pokretač gotovo svih kroničnih bolesti.

2. Poseban gluten

Ne samo da ova patuljasta pšenica, FrankenWheat, sadrži opasni poseban škrob, ona također sadrži poseban gluten, što je mnogo vjerojatnije da će stvoriti alergije i infekcije u tijelu. 

Gluten je ljepljivi protein pšenice od kojeg kruh dobro naraste i lijepo izgleda. Stara Einkorn pšenica sa malim brojem proteina glutena, najmanje vjerojatno je da će izazvati celijakiju i upalu. Nova patuljasta pšenica sadrži dvostruko više kromosoma i svi proizvodi od nje će najvjerojatnije uzrokovati celijakiju.
Gluten može izazvati upalu, pretilost i kronične bolesti.

1.Celijakija je autoimuna bolest koja pokreće upalne procese, otpornost na inzulin, što uzrokuje debljanje i dijabetes, kao i više od 55 drugih bolesti, uključujući autoimune bolesti, bolest iritabilnog crijeva, refluks, karcinom, depresije, osteoporoze.

Problem je čak i ako nemate dijagnosticiranu celijakiju, nego samo povišena antitijela. Većina liječnika će odbaciti glutensku osjetljivost ako nemate dijagnozu celijakije, ali novo istraživanje pokazuje da je to krivo. Rezultati celijakije su kada tijelo stvara antitijela protiv pšenice, ali postoji i druga vrsta glutenske osjetljivosti. To znači da ljudi mogu biti osjetljivi na gluten bez celijakije ili glutenskih protutijela i da imaju upalu i mnoge druge simptome.

Glikoprotein ili lektin (kombinacija šećera i bjelančevina) u pšenici zovemo pšenične klice gdje se agglutinin nalazi u najvišim koncentracijama i povećava upalu cijelog tijela. To nije autoimuna reakcija, ali može biti jednako opasna i uzrokovati srčani udar .

Prerađena hrana ima visoki glikemijski teret. Samo zato što je bez glutena, ne znači da je zdrava. Bezglutenski kolači i kolačići su još uvijek kolači i kolačići! Povrće, voće, grah, orašasti plodovi i sjemenke su sigurno sve bez glutena.
Pogledajmo to malo pobliže. Gluten, protein koji se nalazi u pšenici, ječam, raž, pir i zobi) mogu izazvati celijakiju, koji izaziva teške upale po cijelom tijelu povezuje se s autoimunim bolestima, poremećajem raspoloženja, autizmom, shizofrenijom, demencijom, poremećajima probavnog sustava, prehrambenim nedostacima, dijabetesom, rakom, i još.

Celijakija: Prvi problem glutena
Crijevne infekcije: Drugi problem glutena, jer povećan rizik nastaje kada gluten izazove infekciju koja se poput požara širi cijelim tijelom. To oštećuje sluznicu crijeva. 

Zašto je porast oboljenja od glutena u posljednjih 50 godina?

Kao što sam opisao ranije, to je zato što je patuljasta pšenica, koja se uzgaja zadnjih 50 godina, ima drugačiju kvalitetu i vrstu glutenskih bjelančevina, stvarajući mnogo veći sadržaj glutena i mnogo više od proteina glutena, koji uzrokuju celijakiju i autoimuna protutijela.

U kombinaciji sa štetom iz naše prehrane, okoliša, načina života, i korištenja lijekova, koju trpe naša crijeva, dogodila se odlična podloga za nepodnošenje glutena. Ovaj super gluten iz nove pšenice, kojemu je izložen naš imunološki sustav, prelazi njegove mogućnosti. Naš imunološki sustav reagira kao da je gluten nešto strano i pokušava ga eliminirati. Međutim, ova infekcija nije selektivna, tako da počne napadati naše stanice, što dovodi do diabesity i drugih upalnih bolesti.

Oštećenja gastrointestinalnog trakta od antibiotika, anti-upalnih lijekova popud Advila ili Alevea i kiselina u kombinaciji sa našim malim unosom vlakana, a visokim šećerom u prehrani, dovodi do razvoja celijakije i glutenske netrpeljivosti ili osjetljivosti. Zato ukidanje glutena i prehrambenih alergena ili osjetljivosti može biti moćan način da se spriječi toliko drugih kroničnih bolesti.

Super lijek droga
Ne samo da ova pšenica sadrže škrob i poseban gluten - što potiče debljanje i upale, nego ona također sadrži super lijek koji potiče glad i ovisnost.

Kada probava obrađuje bjelančevine pšenice se pretvaraju u kratke proteina, polipeptida "", pod nazivom "exorphins". Oni su poput endorfina i vežu se na opioidne receptore u mozgu, što potiče ovisnost kao i kod ovisnika heroina. Ovi proteini ​​pšenice se apsorbiraju u krvotok i kreću pravo preko krvi prema mozgu. Oni se nazivaju "gluteomorphins" od "glutena" i "morfij".

Ovi super lijekovi mogu uzrokovati više problema, uključujući shizofreniju i autizam. Ali oni također mogu uzrokovati ovisnost u ponašanju u prehrani uključujući i žudnju i prejedanje. Čak i više alarmantna je činjenica da možete blokirati ove želju za jedenjem i zarazna prehrambena ponašanja i smanjiti unos kalorija, tako što za to koristimo isti lijek koji koristimo u hitnoj pomoći da blokira heroin ili morfij kod predoziranja, a zove naloxone. 

Pšenica je zarazni stimulans apetita. Kako pobijediti žito, a izgubiti na težini?

Prvo treba se testirati da li imate ozbiljniji pšenični ili glutenski problem.

Drugo, za one koji nemaju glutenska antitijela ili neku razinu celijakije, super škrob i super lijek i dalje mogu utjecati na vas. 

Problemi s pšenicom su stvarni, znanstveno potvrđeni i uvijek prisutni. Ako prestanete jesti pšenicu i pšenične proizvode, ne samo da ćete se osjećati bolje i izgubiti na težini, nego bi vam to moglo spasiti život.

Za vaše dobro zdravlje,
Mark Hyman, MD
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KANDIDA

„Priča o kandidi je nastavak priče o staničnoj gladi. Željko je upravo, u svom mailu, kandidu nazvao fašistom. Zaista primjeren naslov. Pali i žari, osvaja cijeli teritorij, istrjebljujući domicilno stanovništvo.

Hraneći se kandida uništava naše stanice, pogotovo ako joj odgovara ono što jedemo, uništava crijevnu mikrofloru, buja i razvija se vrlo brzo po cijelom organizmu, trujući ga.

Borba protiv kandide zahtjeva rigoroznu intervenciju u prehrani kao i dodatke prehrani.

Probavni enzimi su neophodni za pomoć u preradi proteina.

Bifidus i Acidofilus – probiotici, zajedno sa enzimima, su također od presudne važnosti u procesu uklanjanja kandide iz tijela.

AFA alga, lako se apsorbira, hrani gladne stanice, a k tome sadrži velike količine klorofila koji se u želucu pretvori u klorofilin i ima značajno antioksidantno djelovanje što štiti jetru, jer svi otrovi, koji se stvaraju kad ugiba kandida, prolaze kroz jetru. 

Izvrsni Kolostrum sa probioticima za dodatno jačanje imuniteta. Osim imunoglobulina i imunofaktora za jačanje imuniteta kolostrum je važan jer sadrži antitijela protiv streptokoka, stafilokoka, kandide….Dobar početak je detoksikacija programom „Lagani početak“.

Kandida, što izbaciti iz prehrane, a što jesti i kako ojačati imunitet


Kandida se prirodno nalazi svugdje oko nas i u našem tijelu. Dok su odnosi u tijelu uravnoteženi, živi u skladu sa raznim drugim mikroorganizmima i k tome obavlja neke važne funkcije. No, kada se ti odnosi poremete dođe do invazije kandide i ona postaje odgovorna za mnoge kronične bolesti koje tako često susrećemo.

Zašto se događa invazija kandide?


Ako u organizmu iz bilo kojeg razloga oslabi imunitet, a k tome se konzumira hrana bogata šećerima, kvasci doslovno mogu eksplodirati rastom. Ovakva situacija obično nastaje u organizmima koji su na steroidima ili kemoterapiji, a najviše kod onih koji su prošli terapiju antibioticima. Kvasci koriste svaku priliku smanjenog imuniteta za svoje bujanje. Između korisnih bakterija i kvasaca traje stalna borba za prevlast. Jedni i drugi sintetiziraju kemikalije koje koriste u borbi jednih protiv drugih.

Dakle, problem nastaje kada se poremeti ravnoteža bakterija u tijelu, što kandidi daje prostor da se razmnožava na teret drugih zdravih mikroorganizama.

Istraživanja su pokazala da terapija antibioticima ostavlja crijeva praktički ogoljena korisnim bakterijama i to stanje je vrlo pogodno za snažno bujanje kandide, a kako je hrana koju konzumiramo, kravlje mlijeko, govedina, svinjetina, perad i uzgojena riba, zagađena antibioticima i hormonima, pretpostavlja se da se tu nalazi odgovor zašto je kod velikog broja ljudi smanjen imunitet, osiromašen probavni trakt dobrim bakterijama i zašto gotovo imamo epidemiju kandide.

Ovaj štetan ciklus se može spriječiti kontrolom unosa hrane kojom se hrani Kandida i uzimanjem probiotika. Probiotike bi naročito trebalo uzimati uz terapiju antibioticima pa čak i duže vrijeme poslije terapije.

Također, ako bi koristili hranu iz organskog uzgoja, meso, ribu, perad, vjerojatno bi smanjili rizik trovanja antibioticima. Većina ljudi nije svjesna tog stanja, jer ni većina liječnika nisu svjesni i ne shvaćaju ozbiljnost utjecaja kandide na cjelokupno zdravlje. Osobe koje pate od ovog stanja često godinama idu od liječnika do liječnika, koji ih proglase da su hipohondri, ili da su pod stresom, ili da imaju psihički problem i slično, prije nego i ako se ikada otkrije pravi krivac, kandida.

Kandida obično obitava u probavnom traktu, ustima, grlu i genitalijama, ali u nekim slučajevima može napraviti rupu u probavnom traktu, ući u krvotok i doći u bilo koji organ tijela. Da stvar bude gora Kandida luči 70 različitih otrova u tijelo i ako kroz duže vrijeme nekontrolirano raste, u tijelu napravi pustoš na mnogo načina, te je inicijator mnogih bolesti.

Simptomi kandide su veliki i sveobuhvatni. Napravite jednostavan test i utvrdite povećanu prisutnost kandide:

U prozirnu čašu nalijte čistu vodu i ujutro natašte pljunite u nju. Pričekajte i promatrajte slinu 15 minuta, iako se znakovi mogu pojaviti već nakon 10-20 sekundi. Ako iz sline izlaze niti, grudice ili maglice, znači da u vašoj slini prevladava kandida. Zdrava slina je bez promjena i pliva na površini.

Kandida, zapravo neravnoteža u probavnom sustavu, može biti glavni uzročnik bilo koje bolesti koje se možete sjetiti.

Ima teške posljedice na probavni, živčani, kardio-vaskularni, respiratorni, reproduktivni, urinarni, endokrini, limfni i mišićno-koštani sustav.

Simptomi mogu biti različiti od osobe do osobe, a isto tako u jednoj osobi se mogu premještati iz jednog sustava u drugi. Jedan dan se mogu imati simptomi u mišićno-koštanom sustavu, a slijedeći dan to može biti probavni sustav.

Jačajte imunitet 


Pijte filtriranu ili izvorsku vodu, ili na drugi način uklonite klor koji ubija i one dobre bakterije u organizmu,… jedite kvalitetno svježe povrće i voće, kuhano i sirovo, ako je moguće kupujte organske proizvode, u prehranu uključite grah i mahunarke umjesto mesa, smanjite ili potpuno eliminirajte unos šećera svih vrsta, ograničite unos alkohola i soli, potpuno eliminirajte pšenicu, jedite dobar i uravnotežen doručak i ručak, a prema večeri jedite sve manje obroke, važno ograničiti ili potpuno eliminirati kravlje mlijeko i mliječne proizvode, ne koristite mikrovalnu pećnicu, žvačite – najmanje 30 puta svaki zalogaj, ne pijte za vrijeme obroka, tekućinu ćete nadoknaditi slinom koja se stvara dok žvačete, …hranu pijte, a vodu jedite…spavajte 6-8 sati, vježbajte – umjerena svakodnevna vježba, kao što je pola sata brzog hodanja, je odlična , probajte, odmah ćete osjetiti kako je vaše tijelo zadovoljno, kako pjeva.

Dodatna pomoć za podršku imunitetu


Dodaci prehrani sa visokokvalitetnim acidophilusom, bifidusom i drugim probiotičkim bakterijama su dokazali svoj doprinos u povećanju imuniteta, ne samo u crijevima, nego kroz cijelo tijelo.

Nedavne studije su pokazale prednost u liječenju sindroma razdražljive utrobe u uvjetima kao što je kronova bolest i ulcerozni kolitis, manje infekcija mjehura.

Probiotike kupujte u trgovinama gdje se čuvaju na hladnom ili naručujte od dokazanih, uglednih kompanija, gdje se čuvaju brižno i gdje su svježe isporučeni. Također i vi ih čuvajte u hladnjaku, jer inače bakterije brzo umiru.

Dr. Ch. Hassel ….. najučinkovitije probiotike koje sam pronašao u svojoj praksi su oni koji su izmješani sa plavo-zelenim algama jer se dostavljaju vrlo brzo sa izvora.

Probiotike možete uzimati svakodnevno ili sa pauzama, kako želite. Ako ih ne uzimate svakodnevno, uvijek se vratite ponovno uzimati ako imate razdoblje povećanog stresa, povećane prehrambene tegobe ili neko oboljenje…..

Neka vam prehrana bude bogata hranjivim tvarima


Svaka stanica u našem tijelu zahtijeva širok spektar nutrijenata. Za zdravlje tražimo balans makro hranjiva (proteina, masti i ugljikohidrata), kao i mikro hranjivih minerala (bor, silicij, mangan, cink i dr.). Međutim, modernim "kemijskim" načinom uzgoja, mikro hranjive tvari u prehrani su u prosjeku manjkave, a i mnogi od dodataka prehrani su proizvedeni u laboratoriju, što naše tijelo u mnogim slučajevima ne može iskoristiti.

A dodaci prehrani su nam zaista potrebni, pogotovu ako nam je napadnut probavni trakt, jer je u tom slučaju onemogućena dobra apsorpcija hrane. Mikro alge, AFA alga, spirulina i morske alge, posebno i u kombinaciji, su se dokazale kao dobro i učinkovito rješenje.

Dr. Christopher Hassel….., hrana, posebno ona organski uzgojena, sadrži mnogo širi spektar mikro hranjivih tvari. Namirnice koje su najbogatije hranjivim tvarima su iz obitelji mikro algi poznate kao plavo-zelene alge. Obitelj jestivih mikro algi dolazi iz tri različita izvora. Spirulina je spiralno oblikovana plavo-zelena alga, a uzgaja se u bazenima, uglavnom u Japanu i na Havajima, Chlorella se također umjetno uzgaja uglavnom na Havajima, sa tvrdom vanjskom ljuskom koja se mora mehanički odstraniti prije konzumacije i flos-aquae Aphanizomenon, AFA alga koja raste divlje u čistom Klamatskom jezeru, visoko u planinama Oregona. Sve jestive alge su izvrsni izvori mineralnih mikro hranjivih tvari, međutim postoje razlike koje flos-aquae Aphanizomenon (AFA) čine drugačijom i to je moj izbor. U svojoj praksi sam vidio vrlo impresivne rezultate kod mnogih pacijenata koji su koristili AFA algu.

Moja obitelj i ja jedemo ove alge od 1985. Nekoliko puta sam posjetio jezera iz kojih se bere gdje sam se uvjerio da imaju usko specijaliziranu kontrolu u okviru savršenih proizvodnih objekata. Proizvodnja ima certifikat prema kome je gotovi pripravak organski i košer, dobiven kroz "odličan proizvodni proces". Svima snažno preporučam da koriste ovaj dodatak prehrani.

Jačajte probavni imunitet Do 80% našeg imunološkog sustava se nalazi u probavnom traktu.

Važnost zdravog tankog crijeva


Kada smo zdravi, prirodne kiseline u želucu su prva crta obrane, ubiju velik broj patogena na samom ulazu. Nažalost, velik dio naše moderne hrane i naš način života stvara želučane simptome koje mi otklanjamo antacidima i lijekovima za blokiranje proizvodnje kiseline. Ne samo da upotreba antacida negativno utječu na našu sposobnost da probavimo proteine, nego tako dopuštamo velikom broju patogena da prodru u tanko crijevo koje je vrlo propustan prostor, dizajniran da apsorbira hranu i vrlo osjetljiv na infekcije.

Uzroci smanjenja probiotičke podrške što smanjuje i imunitet:


Antibiotici:-istraživanja su pokazala da terapija antibioticima ostavlja crijeva praktički gola, potpuno osiromašena korisnim bakterijama. Mnogi ljudi će dobiti infekciju kandidom nakon samo jedne terapije antibioticima. Još jedna bakterija, posebno opasna za neke ljude koji primaju antibiotike, je Clostridium dificile. Razmnožavanje ove bakterije može biti opasno po život, a sve možemo spriječiti uzimanjem probiotika za vrijeme i poslije antibiotske terapije. Ista stvar kod odraslih i kod djece. 

Imunitet će biti ugrožen i ako se ošteti crijevna sluznica, čemu mogu doprinijeti neki lijekovi kao oni koji se obično koriste za smanjenje groznice, upale i bolova, koji imaju dramatičan učinak isključivanja, ili izrazitog smanjenja sposobnosti stanica u crijevu za izradu učinkovite sluzi kojom je obloženo tanko crijevo..

Kandida – prehrana

Kandida albicans, najbolje raste kad se hrani jednostavnim šećerima. Ovi šećeri mogu doći izravno iz šećera, iz škroba kao i iz voća ili sokova koji sadrže šećere.

Iz prehrane eliminirati proizvode koji hrane kandidu

Pšenicu i zob i proizvode od pšenice zobi, jer se lako razgrađuju u jednostavne šećere, … kolače, šećer, med i sirupe.…. krumpir … alkohol, pogotovo vino i pivo radi prisustva kvasca,….. kruh, a ako morate koristite kruh od kiselog tijesta od raži, pira ili kamuta, umjesto kvasca možete dodati sodu bikarbonu,… …. svu hranu sa plijesni, kao i kikiriki, gljive, sušeno voće, posebno grožđice,…..umjesto octa koristiti sok svježeg limuna.

Za osobe sa kandidom najveći problem su slastice. Potreba kandide za slatkim nam budi želju za slatkim, a iz mozga stalno stiže signal koji kaže "moraš jesti slatko - otpor je uzaludan". Uz marljivu dijetu, nakon nekog vremena, smanjiti će se želja za slatkim, što je znak da kandida dolazi pod kontrolu. Međutim, ako je želja za slatkim nesnosna, mogu pomoći male količine voća, kruške i jabuke.

Preporučena hrana:


Pokušajte dobiti organske proizvode. Koristite vodu bez klora za piće i kuhanje.

Žitarice: od žitarica je obično sigurno uključiti proso, quinoa, heljda i teff. Pripazite na kruh, npr. Raženi kruh u trgovini nikada nije samo od raži, obično ima 49% pšenice.

Većina povrća: povrće sirovo ili kuhano je vrlo korisno, osim ako postoje neka druga ograničenja ovisno o zdravstvenim uvjetima.. Jedino krumpir nije dozvoljen radi prisutnosti šećera. U pripremi hrane koristite češnjak ( narežite ga, ostavite na dasci 5-10 minuta i tek onda stavite u jelo). U prehranu uključite klice.
Proteine možete dobiti iz organski uzgojenih riba ili divlje ulovljene ribe ili iz organski uzgojenog mesa (govedina, janjetina, puretina i piletina) ili od jaja, sjemenki, oraha, graha i grahovih proizvoda kao što je tofu. Grah može stvoriti crijevne plinove pa možete koristiti grah adzuki (mali crveni japanski), dobar izvor proteina i stvara manje plina. 

Mlijeko i mliječni proizvodi: Umjesto kravljeg mlijeka i mliječnih proizvoda koristite kozje mlijeko, mladi kozji sir i jogurt koju su uglavnom u redu. Kozja sirutka - bogata proteinima i blagotvorna za jetru.

Dragi ljudi, blagdani su pred nama. Bez obzira jesmo li ili nismo vjernici, ili koliko prakticiramo vjeru, ovo nas vrijeme podsjeća na ponovno rađanje života. Korizma nam je prilika da izbacimo iz našeg života neku lošu naviku, a Uskrs je vrijeme da u naš život unesemo novu dobru naviku.

Svima nama je, naravno, važan blagdanski stol, pa nam se čini da upozorenja o prehrani dolaze u krivi čas. Je li tome tako? Budući nema slučajnosti, pretpostavljam, da niti ovo nije slučajno. Čini se da dolazi vrijeme kada se nećemo skrivati iza prepunog stola, nego ćemo biti u mogućnosti, da pred dragog prijatelja, uz čašu vode serviramo svu našu ljubav, suosjećanje i naše čisto srce. Savršeno!

Obično pred blagdane čujemo komentare u smislu… ne znam kako ću, ali moram kupiti nešto malo bolje hrane, ako mi netko dođe…

Dragi moji, ne živimo kako bi jeli, nego jedemo kako bi dugo i zdravo živjeli, bili „pri ruci“, nama i svima potrebnima i ostvarili se u skladu sa našim bezgraničnim potencijalom.

Zato se nadam da ćemo se kod drugog kolača, primamljive pince, ili neke druge hrane upitne za naše zdravlje, sjetiti da je uživanje u životu sasvim nešto drugo i uz veliko hvala na svom obilju prestati jesti.

Čišćenje i detoksikacija su izgleda odgovor na sve zdravstvene nevolje čovječanstva.


Naše tijelo je programirano da se u normalnim uvjetima automatski čisti od toksina i ostalog otpada. No, kako živimo pod stalnim stresom, jedemo lošu hranu, prejedamo se, ne pijemo dovoljno vode, nismo fizički aktivni, tijelo troši previše energije da sve to s čime smo ga natrpali, preradi, provari i to u nikakvim uvjetima, pa mu ne ostaje energije za kvalitetne procese detoksikacije i čišćenja, nego su oni površni ili nikakvi.

Radi toga, kada se odlučimo na post ili se hranimo samo sokovima od voća i povrća ili jedemo samo sirovo ili postanemo vegetarijanac ili uključimo u prehranu mikro alge, ono jedva dočeka predah i krene sa brzom detoksikacijom koristeći sve odvodne kanale.

Kriza ozdravljenja ili čišćenje se javlja i kada dođe do većeg odumiranja štetnih mikroorganizma, kao u slučaju odumiranja kandide ili drugih loših bakterija, kada se odlučimo odstraniti ih iz organizma.

Ono, što nam u trenutku „krize ozdravljenja“ djeluje kao pogoršanje zdravlja, je samo rezultat toga što se u našem tijelu potaknuo proces samo ozdravljenja. Nova energija razbija sve tjelesne blokade i aktivira niz poželjnih tjelesnih procesa u svrhu odstranjivanja nagomilanih štetnih tvari.

Umor, groznica, kašalj, prekomjerno znojenje i učestalo mokrenje, problemi s kožom, neobičan miris tijela, proljev ili zatvor, nepravilnosti u ciklusu mjesečnice, razdražljivost, poremećeni san, sve su to samo simptomi krize ozdravljenja, koju je većina nas iskusila u tijeku detoksikacije. Što je tijelo zagađenije to je kriza jača.

Prenosim vam dio članka „Kriza ozdravljenja“ u kojem se na vrlo direktan i nimalo blag način obrađuje ova tema, pa će nam upravo zato biti dobar smjerokaz:

„Kako možete očekivati ​​da će se tijelo lako osloboditi otrova kad jedete tijelo zaklane mrtve životinje, pijete izlučevine mliječnih žlijezda krave - mlijeko i mliječne proizvode, jedete ono što služi za reprodukciju pileta - hormonska jaje, jedete hranu koja ima toliko škroba da biste mogli škrobiti svoju odjeću cijelu godinu, pijete sva ta pića, vruće kave, alkohol, pivo i vino, a sve to uništava vaš um i smanjuje auru dopuštajući ulaz demonskih entiteta u vaše energetsko polje i u fizičko tijelo, pušite ono što nazivate cigarete, koje su zasićene s više od 700 štetnih kemikalija, uključujući cibet soka rektuma mačaka, morfin, šećer i katrane kamenog ugljena, a sve to uništava pluća; gutate najopasnije lijekove, imate ovisnost o šećeru čiji su spojevi loši za mozak, pijete gazirana pića, koja su toliko kisela da mogu korozijom izgristi metal, jedete proizvode rafiniranih žitarica, u kojima ima toliko glutena da ga možete koristiti kao ljepilo. I kako ne očekivati ​​da ćete biti bolesni?

Ljudi često pitaju: "Hoću li biti bolestan ako se odlučim na čišćenje? Tada im rečemo: Vi ste već bolesni!

Naučeni smo da radimo protiv majke prirode, a naše tijelo je inteligentno. Na primjer, inteligentno tijelo traži da iskašljavamo sluz, što je dobra stvar. Međutim, vi ste otišli u ljekarnu i kupili neki otrov koji zovete lijek i na razočaranje vaše tjelesne inteligencije, zaustavili kašalj. Kašalj je proces ozdravljenja, ali vi se osjećate bolje nakon lijeka koji je zaustavio kašalj, nepromišljeno ste zaustavili svoje ozdravljenje i onda se pitate zašto se nakon nekoliko tjedana ili mjeseci kašalj vrati i to osvetnički, još gori.

Kihanje je također znak ozdravljenja, ali vi odmah kupiti neke lijekove koji zaustavljaju kihanje i pričate o tome kako ste se vratili u normalu.

Da, vi ste vratiti u normalu, ali normalno ne znači prirodno. Normalno je nositi naočale, ali to nije prirodno. Normalno je da ljudi imaju jednu ili dvije stolice u tjednu, ali to nije prirodno. Normalno je da kosa sjedi, ali to nije prirodno. Normalno je da zubi ispadaju u starosti, ali to nije prirodno. Normalno je da postanete senilan u starosti, ali to nije prirodno. Normalno je da se danas pije voda iz plastičnih boca, ali to nije prirodno. Eto tu je razlika!

Detoksikacija se odražava na cijelo tijelo, jer se koriste svi eliminacijski kanali u svrhu otklanjanja smeća. Da, trebate biti sretni zbog toga što u fazi čišćenja i ozdravljenja idete puno srati. Jedan od razloga zašto ste bolesni je taj što ste puni fekalija.

A ima ljudi koji hodaju okolo u njihovoj ludosti sretni što mogu srati samo jednom svaki tjedan. Gubi se od mene! Ti si hodajući vremenska bomba koja samo čeka da eksplodira.

Detoksikacije potiče proces ozdravljenja, potiče peristaltiku crijeva. Također, koža, to je najveći eliminacijski kanal i kod detoksikacije tijelo će koristit ovaj kanal. Inteligencija tijela nije neozbiljna i površna kao mi. Mi ćemo radije biti lijepi a bolesni. Tijelo ne brine o toj površnoj stvari! Tijelo će koristiti postojeći ili otvoriti novi kanal za spas vašeg života, putem procesa čišćenja.

Ako u početku čišćenja osjećate mučninu, vi ste vrlo otrovni. Jeli ste vrlo lošu hranu tako dugo da su neprirodne stvari postale prirodne za vaše tijelo. Radi toga ono odbija bilje, sirovo voće i povrće, sok od povrća, međutim, mogli biste i dalje jesti pirjanu govedinu, pire krumpir i umak i četrnaest vrsta keksa i osjećati se jako dobro!

Glavobolja tijekom detoksikacije! Naravno! Krv u venama se prorjeđuje, čisti se i mozak je lišen svakodnevnog smeća i to povlačenje je bolno, odatle glavobolja!

To su krize zbog liječenja, dakle, krize ozdravljenja. Ne trebate lijekove, koji vam stvaraju ovisnost, trebate samo strpljenje.

Da, ovisnost. Ako uzimate lijekove za srce više od petnaest godina, vaše srce je još uvijek bolesno, ne radi dobro, ali vi i dalje uzimate lijekove. Zašto? Vi ste ovisnik! Ili lijek za Alzheimer, uzimate šest godina i zaboravili ste već zašto, ali ga još uvijek uzimate! Zašto? Budući da ne može prestati! Vi ste ovisnik!

A najgluplje su kontracepcijske pilule koje uzrokuju rak ženskih reproduktivnih organa, ali ih žene i dalje uzimaju, kako bi zaštitile kožu od izbijanja prištića. Ako to pogledamo zajedno sa njihovom ulogom u kontroli rađanja, jer utječu na hormone, jasno je da je uzrok problema kože hormonalni (prvenstveno ili sekundarno) i treba raditi na balansu endokrinog sustava.

Koliko god vam vaš liječnik savjetovao najbolje lijekove, zapamtite, lijekovi su otrovni i stvaraju ovisnost.

Vidio sam liječnike kako stoje izvan bolnice i puše cigarete na pauzama. Liječnik koji obavlja operaciju na pacijentu koji ima raka pluća, a zatim odlazi van učiniti samu radnju od koje je bolesnik dobio rak pluća. Ili liječnik koji dolazi u sobu oronuo, pognut, kašlje, nosi naočale, koža mu naborana, baš sve gore od goreg, a ja sam trebao da me ta osoba pregleda i djeluju na mene?

Najveća mi je želja da ljudi pobjede strah, neznanje u vezi vlastitog tijela i ovisnost, te da počnu vjerovati u sebe, u svoje osjećaje i psihičke sposobnosti i preuzmu odgovornost za vlastito zdravlje, a ne da se predaju u ruke nekome izvan sebe. Ljudi bi trebali naučiti da se njihovo povjerenje u zapadne liječnike iskorištava, manipulira, stvarajući ovisnost, kronične bolesnike i financijski upropaštene ljude. Dherbs pokušava promijeniti sve to ili barem potaknuti tu promjenu.

Uspješno pomoći ljudima da razbiju ili uklone strah od krize iscjeljenja je prvi korak“.

Članak na http://dherbs.com/articles/healing-crisis-78.html

Dragi ljudi, čišćenje možemo usporediti sa radnjama kojima ćemo morati pribjeći, nakon što smo 30 godina na zidove našeg stana ili kuće nanosili boju na boju, pa ove godine konačno zaključimo da se boja više ne drži i da prije svega moramo sve dosadašnje nanose ostrugati. Ako želimo napraviti zaista dobar posao ostrugat ćemo sve do čistog zida i u toku struganja nećemo bojiti, samo ćemo strugati, a tek onda obojiti lijepom bojom u kojoj ćemo uživati.

Unutar našeg tijela se godinama pohranjuje smeće; ostaci virusa, bakterija, toksini, tragovi antibiotika, hormoni rasta i drugi hormoni iz mesa koje smo u obilju jeli i ostalo za što možemo samo pretpostaviti kakve su to gomile raznog otpada. Sve se to deponira u našem tijelu koje, malo pomalo, prestaje biti u mogućnosti odraditi normalne metaboličke procese. Potrebno je čišćenje.

Jedna od najvećih grešaka, koju ljudi čine kad se susretnu sa krizom izlječenja, u tijeku detoksikacije, je da prestanu sa procesom, smatrajući da su uhvatili neku strašnu infekciju ili da im čišćenje ne donosi nikakvo dobro, jer prije toga nisu uopće imali ovakve zdravstvene probleme.

Imajmo strpljenja sa našim tijelom i nastavimo proces, bez obzira koliko snažnu krizu ćemo proći, jer to je dio puta koji nas vodi dobrom zdravlju.

Najbolji način da pomognemo tijelu, tijekom procesa detoksikacije, je da pijemo puno vode, da izbjegavajmo lošu hranu i prejedanje, te da budemo radosni jer smo u mogućnosti pomoći mu da se oslobodi okova raznog smeća pod kojim je godinama stenjalo.

Prošli mjesec sam dobila mail od jedne drage gospođe koja je upravo završila program detoksikacije, u kojem kaže: imam osjećaj da sam otvorila sve prozore i da mi je dušu obasjalo sunce. Zaista je tako!

Pod pritiskom fizičkog, mentalnog i emocionalnog stresa, naše tijelo se neprestano neminovno troši. Stanice se truju, stare, propadaju, prestaju funkcionirati i umiru, ali na njihovo mjesto automatski dolaze nove. Od tog procesa regeneracije, koji zahtjeva puno energije, zavisi kvaliteta i duljina našeg života.

Trilijuni stanica u našem tijelu su poput elektrana, koje za gorivo koriste sirovine kao kisik, vodik, šećere, masnoće, vitamine, minerale i aminokiseline. Obradom se ove sirovine pretvaraju u energiju, veliki dio koje se koristi za proizvodnju tjelesne topline, a ostatak za sve ostale fiziološke i biokemijske procese, uključujući i regeneraciju.

Kvaliteta i kvantiteta energije zavisi o kvaliteti sirovina.

Stanice trebaju: kisik, vodik, šećer, masnoće, vitamine, minerale i aminokiseline.
Kisik i vodik dobiju sa svakim našim dahom ili čašom vode, a sve ostalo trebamo unijeti sa hranom koju jedemo. Nažalost, svima nam je poznata kvaliteta hrane koju kupujemo, od prisutnosti sloja pesticida i kemikalija kojima je obložena, iako sve lijepo konzervirano i upakirano, nedostaju potrebne hranjive tvari. Iz tog razloga se preporučuju dodaci prehrani.

Cijela divizija ljudi se već bavi problemom kvalitetne prehrane, pa se slijedom toga nudi mnoštvo dodataka, koji manje-više imaju dobrobit za naše tijelo.

Jednom prilikom sam pitala prijateljicu, koja se bavi prikupljanjem trava i bilja za čajeve i razne tinkture, kako između sveg bilja zna koje je dobro, na što mi je odgovorila, da nema tog grma koji nije koristan čovjeku, naročito ako je rastao bez čovjeka, važno je samo utvrditi potrebu. Majka priroda je izvor savršene hrane.

S obzirom na vaš interes, iako je mnogo toga već rečeno o mikro algama, evo nešto o zdravstvenim prednostima i razlikama Klorele, spiruline i AFA alge. Ove savršene namirnice su na tržištu, kao dodaci prehrani, još od 1970 g .

Ova hrana pomaže tijelu proizvodnju energije, poboljšava probavu i detoksicira, pruža visoku koncentraciju vitamina, minerala, aminokiselina, enzima, Omega-3 esencijalnih masnih kiselina i antioksidanata ...Djeluje na razinu šećera u krvi, podiže imunološki sustav, poboljšava cirkulaciju, uravnotežuje kolesterol i krvni tlak, izoštrava memoriju, naročito AFA alga, pridonosi sigurnosti i njeguje dobru viziju.

Ove super namirnice čine da naše tijelo preplavi energija koja nas nosi cijeli dan, a noću daje ugodan san. Naši sustavi se postepeno uravnotežuju, osjećamo se jači i otporniji na zdravstvene prijetnje i stresove.

Odaberemo li bilo koju od ove tri namirnice, nećemo pogriješiti, sve tri su izvrstan dodatak prehrani, ali ako već imamo priliku birati, odaberimo AFA algu.

Osnovna prednost AFA alge je što raste u divljem netaknutom staništu, za razliku od klorele i spiruline koje se uzgajaju u bazenima pod utjecajem čovjeka. Također je važna potpuna iskoristivost nutrijenata AFA alge, radi mekane stanične membrane, dok je kod Klorele stanični zid tvrd, skoro neprobojan. Za razliku od spiruline AFA alga ima tri puta više klorofila, koji je snažan antioksidant, prirodni antiseptik i pH regulator. AFA se kao i klorela, koristi kao dio protokola za detoksikaciju teških metala.

U praksi se već bezbroj puta potvrdilo da Klamatska AFA alga pruža mnoge potencijalne zdravstvene prednosti u smislu energije, raspoloženja i oslobađanja od kroničnog umora, poboljšanje stanja kod artritisa, PMS, simptoma menopauze i raznih drugih zdravstvenih poteškoća, ali ono što su mnoga istraživanja potvrdila je da je Klamatska AFA alga najbolja hrana za mozak.

Konkretno, mnogi praktičari koristite AFA algu za podršku optimalne funkcije živčanog sustava, kao što je Dr. Gabriela Cousneus, koji je, u svojim zdravstvenim centrima, koristi za ublažavanje posljedica Alzheimera i bolesti gubitka pamćenja, a u Njemačkoj je korištena kod djece sa ADHD-om umjesto Ritalina.

Treba istaknuti jedinstvene komponente koje objašnjavaju zašto je Klamatska AFA alga posebno vrijedna podrška moždanim funkcijama.

Osim širokog raspona svih hranjivih tvari, AFA je vrijedan izvor feniletilamina (PEA), prirodni endogeni amfetamin, koji je u mogućnosti prilagoditi raspoloženje. PEA je poznat kao 'molekula ljubavi "jer povećava prirodne endorfine, koji se obično proizvode kada smo zaljubljeni ili tijekom vježbanja. PEA djelom aktivira neurotransmisije dopamina i drugih katekoalamina u mozgu. Za razliku od sintetičkih amfetamina, koje nije lako metabolizirati i znaju pretjerano aktivirati živčani sustav do točke štete, PEA se smatra prirodnim neuro -modulatorom, koja se može koristiti u skladu s našim potrebama, a homeostatski se brzo eliminira kada više nije potrebna. To je razlog da se PEA može sigurno uzimati na neodređeno vrijeme, posebno kod pacijenata sa Parkinsom ili Alzheimerom, gdje nije samo slučaj lošeg metabolizma neurotransmitera, nego i njihove niske proizvodnje, zbog degeneracije neurona. Kod bolesnika od Alzheimera i Parkinsa je u stvari utvrđeno da nedostaje PEA. Oralni unos feniletilamina (PEA) je pokazao da stimulira koncentraciju, pruža mentalnu energiju i povećava libido, a također može smanjiti bol povećanjem proizvodnje endorfina. Zbog svog djelovanja na serotonin, također može smanjiti stres i anksioznost. Osim toga u PEA je odgovor na stres u hipotalamo-hipofiza-adrenalna os, te stoga ima opći anti-stresni učinak.

Međutim, kada se PEA proguta, obično se enzimima raščlani u jetri i crijevima, pa bude nedjelotvoran, a PEA u AFA algi je prirodno zaštićena od ovog fenomena snažnim antioksidantima. Oni štite PEA i omogućavaju da dođe do mozga i obavi svoju funkciju. Ne samo da ovaj prirodni antioksidant, poznat kao AFA phycocyanins, štiti PEA, nego također osigurava značajan stupanj neuro zaštite. To je važno jer oksidacijsko oštećenje uzrokovano emocionalnim, prehrambenim i stresom iz okoliša, je uzrok progresivnog razvoja neuro degenerativnih stanja kao što su Alzheimerova i Parkinsonova bolest, a također su obilježje poremećaja raspoloženja poput depresije.

U novije vrijeme, dr. Stefano Scoglio, Institut za istraživanje, na Sveučilištu u Urbinu, Italija, koordinira laboratorijske i kliničke studije o Klamatskoj algi. Konkretno, njegova klinička istraživanja pokazala su da AFA ima sposobnost da pruži značajno olakšanje kod poremećaja raspoloženja poput depresije i tjeskobe, kao i da može ublažiti simptome menopauze. Rezultati kod svih su značajan porast općeg blagostanja i energije na svim razinama.

Dr. Scoglio također provodi malu vegansku studiju, kako bi se utvrdila biodostupnost vitamina B12 sadržanog u AFA algi. Vitamin B12 je važan nutrijent potreban za zdrav živčani sustav, razine koga imaju tendenciju pada nakon 50 godina. Iako se smatra da su životinjski proizvodi jedini pouzdani izvor vitamina B12, ova studija je pokazala, da AFA alga može biti iskoristiv izvor, jer je kod većine sudionika, krv pokazala rast razine vitamina B12 i smanjenje homocisteina.

Ne treba zanemariti snažno antioksidantno i anti-upalno svojstvo AFA alge. Stupanj upale je povezan s većinom zdravstvenim problemima, posebice onima na živčani sustav. Na primjer, AFA je pokazala da blokira proizvodnju upalnog agensa leukotriene B4, povezano s migrenom i glavoboljom.

Mnogi znanstvenici se slažu da će još ozbiljnije studije otkriti sve njene prednosti, jer je potrebno sve potkrijepiti s još više detalja iz kliničkih istraživanja.

Dragi ljudi, kreirani smo kao vrhunsko biće, sve ima svoju ulogu, od najvećeg organa do sićušne stanice, na nama je samo da osiguramo kvalitetno gorivo za sve procese i da uživamo u vlastitom tijelu.

Učimo biti sretni, iako nemamo sve što želimo. Neka nam to bude kriterij radosti, jer jedna od životnih konstanti je da nemamo sve što želimo, no, stalna goruća želja je lijep osjećaj na valu kojeg hrlimo naprijed.
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