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Proizvodi AqS

SEA POWER ALGAE - 120 capsules
CRVENE ALGE – Lithothamnion Sp.

ZELENE ALGE – Dunaliella Salina Algae

SMEĐE ALGE – Ascophyllum nodosum

MODROZELENE ALGE – Aphanizomenon flos aquae
    AquaSource
SEA POWER ALGAE

alga - ae f. (morska trava)

“Neke alge su prava delicija namijenjena gostima koje najviše poštujemo, pa čak i samom Kralju.”  Sze Teu 600 pr. Kr.

Ovaj proizvod objedinjuje moćnu prirodnu hranu iz mora, gdje je život nastao, nudeći odabir hranjivih sastojaka koji su važni za zdravlje i dobrobit. Mješavina je to 3 različita tipa morskih algi (morskih trava), smeđih algi, crvenih algi i zelenih algi u kombinaciji s AquaSource Algae (modrozelenim algama). Ovi različiti tipovi algi rastu na različitim lokacijama pa su se te alge prilagodile različitim utjecajima i klimatskim uvjetima. Svaka od njih sadrži širok spektar mikronutrijenata, jednostavna je, a razvijala se kroz milijune godina, što znači da je ljudsko tijelo lako apsorbira. Kad se kombiniraju, imaju bolji potencijal hranjivosti nego svaka sama za sebe jer u svakom gramu sadrže široki spektar hranjivih sastojaka. Ovaj proizvod nudi organski sušene, cijele biljke umjesto ekstrakata kojima nedostaje uravnoteženost iz prirode. 

Crvene alge - Lithothamnion Sp.

Ova organska morska trava ubire se na morskom dnu u vodama nezagađenog Atlantskog oceana,a bogatog mineralima. Ova organska morska trava bogata je kalcijem i sadrži širok spektar drugih minerala i elemente u tragovina. Alge Corraline, kojima pripada ova alga, poznate su kao jedne od najotpornijih biljaka u moru, a žive u morskim dubinama.


Minerali su važni za zdravlje i od vitalnog su značaja za učinkovito funkcioniranje mnogih tkiva, kosti i organa u tijelu.


Međutim, zbog intenzivnog uzgoja i dodavanja prekomjernih količina dušika, fosfora i kalija da bi se povećao prinos, naše tlo postalo je siromašno mineralima. To može dovesti do poremećaja prirodnih omjera minerala u tlu i može dovesti do nedostatka minerala u hrani koja se uzgaja na tom tlu. To se međutim nije dogodilo u toj mjeri u oceanima pa minerali i elementi u tragovima još uvijek postoje u prirodnim omjerima u biljkama koje rastu u moru. Stoga morske alge mogu biti dobar izvor određenih minerala i drugih važnih hranjivih tvari.

Zelene alge - Dunaliella Salina Algae

Ova zelena morska alga je primitivna, jednostanična, mikromorska alga koja je evoluirala pre preko 500 milijuna godina. Ima mekanu staničnu membranu zbog čega je lako probavljiva. Uzgojena organski, bez herbicida ili pesticida, u čistim vodama Australije, bogatim mineralima, pa je izuzetno bogata hranjivim sastojcima. Visok udio UV zraka i malo padalina osiguravaju savršeno okruženje za njezin rast. 


Dunaliella Salina Algae je najviše poznata po tome što je najbogatiji prirodni izvor beta-karotena (prekursor vitamina A9) snažnog antioksidanta. To je tamno crveni pigment koji štiti alge od prekomjerne svjetlosti. Kad usporedimo težinu, ima više od 200 puta veću količinu beta-karotena od mrkve. Obratite pažnju na beta-karoten iz prirodnih izvora kao što su alge ima bolja anti-oksidacijska svojstva od sintetički proizvedenog beta-karotena. Drugi prisutni karotenoidi su alfa-karoten, lutein, zeaksantin i kriptoksantin. 


U svakom gramu suha organska Dunaliella Salina Algae, kako se koristi u Sea Power Algae (ne kao ekstrakt kojeg možemo naći u mnogim drugim dodacima), bogata je klorofilom, polisaharidima, mineralima, vitaminima i esencijalnim masnim kiselinama (kao što su Omega 3 i Omega 6 – korisna ulja koja se na hranidbenom lancu predaju ribama). 

Smeđe alge - Ascophyllum nodosum


AquaSource prikuplja samo najbolje organske, divlje alge roda. Ascophyllum Seaweed iz Norveške. Od svih „smeđih“ algi „Wrack“ (Fucaceae) morske trave imaju najširi spektar uravnoteženih hranjivih sastojaka, među kojima se, zbog svojeg jedinstvenog arktičkog staništa i evolucije, ova vrsta smatra bogatijom hranjivim sastojcima od južnijih varijanti. 


Beru se samo svježe, divlje biljke. Tada se čiste, suše zrakom i odmah melju. Ništa se ne oduzima ni ne dodaje. Berba je održiva jer se alge režu tako da mogu ponovno izrasti, a obavlja se svakog ljeta među stotinama otoka koji se protežu miljama duž laponijske obale Norveške. 


Svaki gram ove arktičke vrste algi koja se koristi u AquaSource Sea Power Algae sadrži 200 puta više željeza od lišća cikle, povrća koje sadrži najviše željeza od svih vrsta koje se uzgajaju na Zemlji. Sadrži i 100 puta više joda od bilo kojeg povrća koje se uzgaja na Zemlji i oko 14 puta više kalcija nego kravlje mlijeko. Ovo oceansko povrće ne samo da sadrži širok spektar minerala, nego i vitamina, amino kiselina, esencijalnih masnih kiselina i polisaharida (šećera). 

Modro zelene alge  - AguaSource Algae 

                                    Klamatska - AFA alga /Aphanizomenon flos-aguae/

Na dnu hranidbenog lanca modro zelene alge preživjele su na Zemlji milijarde godina. Ove divlje alge rastu u Gornjem Klamatskom jezeru, jezeru koje je nastalo vulkanskim djelovanjem i stoga bogatom mineralima. Ta alga odlično nadopunjava druge alge koje se koriste u ovom proizvodu.


Svaki gram AquaSource algi bogat je izvor širokog spektra hranjivih tvari uključujući bjelančevine (sadrže aminokiseline u obliku koji se lako asimilira), minerale, vitamine, (bogate željezom, vitaminom C, vitaminom B12 i vitaminom B5), antioksidante (uključujući karotenoide) klorofil, fikocijanin (rijedak plavi pigment), esencijalne masne kiseline i druge kemijske spojeve važne za zdravu funkciju mozga. 


Mekana stanična opna omogućava jednostavnu asimilaciju ove jedinstvene potpune hrane u naše tijelo.

***


AquaSource Sea Power Algae nudi značajnu kombinaciju sušenih cjelovitih algi iz organskih izvora (uzgojenih bez kemikalija ili gnojiva) od kojih je svaki sastojak sam po sebi poseban.

Ono smo što jedemo – zašto bi onda bili zadovoljni s prosječnim?

( Zašto ne odabrati AquaSource Sea Power Algae kao dio svoje zdrave i uravnotežene prehrane!

( AquaSource Sea Power Algae proizvod raspoloživ je u biljnim kapsulama koje su prikladne za vegetarijance i vegane.

( Za poboljšanje učinkovitosti, kombinirajte ovaj proizvod s proizvodima Green Energy i AquaSource Alge. 

Konzumiranje morske trave 

Da li ste znali?

Jedan od najranijih izvora, kineska Knjiga poezije navodi da se morsko povrće smatralo delikatesom još u doba Konfucija.
Da li ste znali?

Stari Havajci poštivali su i uzgajali morske trave za kraljevsku obitelj.
Da li ste znali?

U staroj Grčkoj morska trava sakupljala se za životinjsku hranu i u medicinske svrhe.
Da li ste znali? 

Konzumacija morske trave pojavljuje se u islandskim sagama iz 10. stoljeća.
Da li ste znali?

U Irskoj, Škotskoj i Walesu postoji duga tradicija konzumiranja morske trave. 
Da li ste znali?

Morska trava je neizostavni sastojak prehrane u Japanu.

	3 kapsule proizvoda AuqaSource Sea Power Algae osiguravaju sljedeće:

Vitamin C



29,7 mg

37% RDA 

Vitamin B12


              2,8 mcg

112% RDA

Vitamin B5



  3,2 mg

 54% RDA

Kalcij



           241 mg


 30% RDA

Željezo



 12,1 mg

 86% RDA

Jod



             253 mcg

167% RDA

Betakaroten
 

             5,5 mg

Klorofil



    7,3 mg


RDA = preporučen dnevni unos 





	  INFO i narudžba 
→  Morana: +385 (0) 98 9770 275; mail: morana.zg@gmail.com 




