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Proizvodi AqS
SOLADEY-ECO_ČETKICA ZA ZUBE

REVOLUCIONARNA NJEGA ZUBI

SOLADEY-ECO  (  IONSKA ČETKICA ZA ZUBE

Oralna higijena prirodna i ekonomična

Zubna pasta nije potrebna

Aktivira se svjetlošću
Učinkovito djelovanje

Originalna, popularna, revolucionarna četkica za zube iz Japana, aktivira se svjetlošću, s izvrsnom sposobnošću odstranjivanja zubnog plaka,  dokazano kroz objavljene kliničke studije. 

U Japanu se godišnje proda preko 2 milijuna Soladey-eco četkica i 5 milijuna zamjenskih glava. Milijuni ljudi koristi je svakodnevno.

Za više pojedinosti o objavljenim studijama posjetite ( www.soladey.com

Izgleda poput obične četkice za zube ali nakon pažljivog promatranja otkriva se šipčica od titanovog dioksida koja se proteže od zamjenjive glave do ručke, aktivira se svjetlom te proizvodi elektrone koji pomažu otklanjanje zubnog plaka i poboljšanje oralne higijene.
	
	 Proizvodi
	mp cijena
kune


	
	Soladey-eco  ČETKICA ZA ZUBE

/Plava, Crna, Crvena, Zelena, Ljubičasta/ 
	198,95

	
	Soladey ZAMJENSKA GLAVA /4 komada/

/Srednja, Mekana, Dječja/
	198,95

	
	Poštarinu plaća pošiljatelj.  Kod pouzeća kupac plaća samo dostavu.

	


	  INFO         →  http://afa-alge.weebly.com
  Narudžba  →  Morana 00385 (0) 98 9770 275; morana.zg@gmail.com 




Pogodnosti korištenja Soladey-eco
* Ionski proces aktivira se jednostavno svjetlom i vodom (na otvorenom je dovoljna slina)

* Šipka od titanova dioksida proizvodi ione kojima se lomi plak
* Lako se koristi posvuda i pomaže održavanju higijene usne šupljine

* Lagano četkanje sprečava abraziju zubi i desni

* Potrebno je malo zubne paste, a može se koristiti i bez nje

* Koristite je sa svojom otopinom Himalajske kamene soli kao vodicom za usta

* Djeluje na tvrdokornim mrljama na zubima, zubi postaju bjelji
Prednosti Soladey-eco
* Pogodna je za držanje u automobilu, torbi ili kutiji za ručak vašeg djeteta

* Idealna je za putovanja, kampiranje i korištenje na otvorenom ili tamo gdje nije dostupna voda

* Čisti i osvježava proteze i zubne aparate

* Lagana je za nošenje, nema električnih kabela ili baterija

Zašto ( ionska četkica za zube? 
* Ionski proces u slini ima prirodno antibakterijsko djelovanje koje se nastavlja i nakon četkanja

* Ubija bakterije što može smanjiti pojavu karijesa i spriječiti loš zadah

* Klinički je dokazano da prirodno oporavlja desni

* Istraživanje je pokazalo da su Soladey Eco četkice za zube učinkovitije od običnih. Isto tako, uz njih ne morate koristiti pastu za zube, ili, ako baš želite, vrlo malo. Pasta za zube može sadržavati fluor, konzervanse, deterdžente, sredstva za aromatiziranje i ovlaživanje, zaslađivače, zgušnjivače i sredstva za bojenje. Stoga, izbjegavanje ili reduciranje količine paste za zube može smanjiti i stupanj izloženosti kemikalijama.

Dobra za okoliš
* Drška i šipka od titanova dioksida mogu trajati vječno

* Koristi ekonomične zamjenjive glave (preporuča se izmjena svaka 2-3 mjes.)

* Zamjenjive glave četkice smanjuju odlaganje otpada

* Pridonosi uštedi vode
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Kako funkcionira?
Kad se izloži bilo kojem izvoru svjetlosti (fluourescentna rasvjeta u kupaoni, obična 
žarulja ili sunčeva svjetlost), fotoosjetljiva titanska šipka ugrađena u Soladey-eco četkicu pretvara svijetlost u negativno nabijene  elektrone (ione). Šipka otpušta te ione koji pomiješani sa slinom privlače pozitivne (vodikove) ione iz kiseline u zubnom plaku. Kiselina se pritom neutralizira, a plak se razgrađuje – to je znanstveni pristup ka čistijim i zdravijim ustima!  
Zubna pasta nije potrebna budući da je voda (slina) aktivni sastojak - oralna higijena na taj način postaje prirodna i ekonimična!         
Kako koristiti Soladey-eco

Nakon što smočite četkicu i poluvodič vodom, lagano i temeljito četkajte zube na isti način kako to činite običnom četkicom. Ako želite možete koristiti malu količinu vaše omiljene zubne paste premda to nije potrebno. Provjerite da uvijek ima dovoljno svjetla (prirodnog ili umjetnog izvora) na poluvodiču jer je ono potrebno za aktivaciju. Ako je potrebno usta se trebaju držati djelomično otvorenima dok se četka.
Himalajska kamena sol kao 1% otopina predstavlja izvrsnu vodicu za usta koja se koristi za grgljanje, služi protiv nastajanja afti, infekcija desni i za izbjeljivanje zubi, a može se koristiti i kao zamjena za zubnu pastu u kombinaciji sa Soladey-eco četkicom za zube.
Uz razumnu njegu drška i šipka trajat će godinama, a zamjena će biti potrebna samo za jeftinu glavu. To znači sa Soladey-eco četkicu možete koristiti s troškom koji je podjednak trošku korištenja obične četkice.
 Nekoliko praktičnih savjeta:
Pažljivo odaberite boju četkice za zube jer jedna četkica traje cijeli život  – zamjenske glave četkice nisu skupe. Dostupne boje su crna, plava, zelena, grimizna, crvena i žuta. Dostupne zamjenske glave su mekana, medium i dječja. 

1. Četkice za zube koje se proizvode su medium. Iako proizvođači tvrde da jedna traje 2-3 mjeseca, prodavači savjetuju da uz normalnu upotrebu traju i do 6 mjes.
2. Zamjenske glave za dječje četkice su namijenjene za djecu do 3 godine. Mekane zamjenske glave se preporučuju za djecu stariju od  3 godine
AquaSource proizvodi koji pomažu zdravlju zubi i zubnom mesu su:

· CoQ10 Complex ( (CoQ10 je antioksidans koji je dokazano dobar za zdravlje zubnog mesa),

· AquaSource Klamatska  alga ( (biljka koja obiluje proteinima i velikim brojem lako prilagodljivih mikronutrijenata: minerali i vitamini koji su od iznimne važnosti za zdravlje zubi i desni, uključujući kalcij, vitamin B12 i vitamin C) 

· ColActive 3 ( (goveđi kolostrum s dodatkom laktoferina i acidofila za pojačanu funkciju imunološkog sustava)

· Berry Power  ( (borovnice, jagode i kupine dobre su za zdravlje zubnog mesa). 

   Istražite na internetu:

Većina pasti za zube sadrže fluor, otrov koji je uzročnik mnogih zdravstvenih poremećaja, zuba, desni i cijelog organizma. Nije samo flor problematičan u pastama ...  (pogledajte neke od linkova na dnu teksta)
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IONSKA ČETKICA ZA ZUBE
Zdrava probava počinje u zdravim ustima. 

Zubi su nam potrebni za žvakanje hrane, a tijekom tog procesa kroz slinu dobivamo enzim amilazu koja razgrađuje hranu na manje komade. Svi znamo koliko je važno prati zube kako bismo spriječili njihovo kvarenje, ali isto tako i za zdrave desni.    

  Za gubitak zubi kod odraslih od 35 godina na više, prvenstveno su uzrok bolesti desni. Procijenjeno je da u Velikoj Britaniji čak 90% stanovništva pati od bolesti desni, od čega se u 10% slučajeva radi o ozbiljnim oboljenjima. Milijuni ljudi ne znaju da imaju ovu ozbiljnu infekciju koja može dovesti do gubitka zubi ako se ne liječi. Ali, nije samo gubitak zubi ono što bi nas trebalo zabrinjavati.  
Nedavna studija dovodi u vezu parodontozu (bolest desni) s ostalim zdravstvenim problemima kao što su bolesti srca i dišnog sustava; neplodnost, spontani pobačaji, novorođenčad niske tjelesne težine, moždani udar, osteoporoza i dijabetes. Održavanje higijene zubi i desni je bitno za sprječavanje oboljenja desni, kao i za njihovo ozdravljenje. Zubni plak koji se nalazi uz desni uzrokuje njihovu upalu: crvenilo, oticanje i krvarenje pri četkanju. Ako upala uznapreduje, dolazi do gubitka koštanog tkiva i povlačenja desni, a gubitak koštanog tkiva dovodi do klimanja zubi. Naposljetku, nakon godina neadekvatnog odstranjivanja plaka i zubnog kamenca, većina koštanog tkiva oko zubiju nestaje. Zubar će Vam reći kako trebate zubnu protezu na što ćete i pristati zbog boli i lošeg zadaha iz usta. Primjerena zubna higijena je od neizmjerne važnosti za zdravlje.

Slina je aktivni sastojak 

Nikakva čudotvorna kemikalija koju možete kupiti u tubi, Vaša vlastita slina je najbolja!!? 30 godina istraživanja je pokazalo da slina ima obrambenu funkciju koja, ne samo da odolijeva zaraznim bolestima, već uključuje i podmazivanje, održavanje  sluzne i zubne cjelovitosti, kao i održavanje ekološke ravnoteže. 
Slina je antimikrobska i sprječava stvaranje zubnog plaka nakon konzumiranja šećera. Ali, to nije sve. Zaštitom usta od ogromnog niza bakterija i virusa, slina se smatra važnom, ne samo za oralnu higijenu, već i za zdravlje općenito. Djeluje uz pomoć sinergijskih imunoloških i neimunoloških obrambenih sustava. Neimunoglobinski, antimikrobski sustavi koji postoje u ljudskoj slini su slični onima u majčinom mlijeku i suznoj tekućini i kao takvi djeluju kao dopunska zaštita  kod ljudi sa slabim imunitetom.


Od jednake važnosti za zdrave zubi i desni

* Prestanite pušiti: pušači riskiraju oboljenje desni četiri puta više od nepušača.          * Stres i konzumiranje alkohola se također dovode u vezu s povećanim oboljenjima desni.                                                                                                                              * Pijenje vode tijekom dana također pomaže, te ako niste u mogućnosti oprati zubne nakon jela, ispiranje usta običnom vodom odstranjuje nezamarivu količinu bakterija.                                                                                                          * Izbjegavajte dugoročnu konzumaciju zašećerenih jela i pića, kao i pijuckanje kiselih pića.

Kako koristiti ionsku četkicu za zube? (  Malo šira uputstva:
1. Pobrinite se da izložite šipku što većem izvoru dostupne svijetlosti (prirodnom ili umjetnom), najbolje približavanjem direktnom izvoru svjetlosti. Otvorite usta što je šire moguće tako da dostupna svjetlost i dalje može doprijeti do šipke pri četkanju zadnjih zubi. Što je izvor svjetlosti jači, rezultat je bolji. 

2. Smočite čekinjasti dio četkice i poluvodič vodom ili slanom otopinom Himalajske soli u kamenu (vidi niže stavku 7.).

3. Najprije očetkajte cijelu površinu jezika, od dna do vrha, ispirući četkicu nakon svakog zahvata, budući da se većina bakterija u ustima nalazi upravo na jeziku.

4. Ako koristite pastu za zube, nanesite je vrlo malo jer pjena može doprijeti do šipke i spriječiti dovod svjetlosti.

5. Četkajte zube lagano ali temeljito, baš kao što to radite običnom četkicom. Usredotočite se radije na to da zahvatite svaki zub, a ne na silovito četkanje. Ovo je razlog zbog kojeg preporučamo SREDNJU (Medium) glavu četkice. Za razliku od konvencionalne četkice, nije potrebno silovito četkati, a na taj način će medium četkica doprijeti između Vaših zubiju učinkovitije od mekane četkice bez nezgodnih otvaranja i položaja usta. Lagano četkanje je bolje za vaše desni. 

6. Svakako očistite šipku nakon svake upotrebe. Ako živite na području tvrde vode, onda pažljivo odvojite dršku od glave i očistite šipku čekinjama neke stare četkice ili već upotrijebljene glave. 

7. Preporučamo Vam upotrebu prirodnog antiseptika, slane otopine Himalajske soli u kamenu: za ispiranje usta, kao zamjensku pastu za zube i kao osvježivač daha. Otapajte nekoliko grumena Himalajske soli u kamenu, u teglici vode sve dok se sol prestane otapati i dok malo soli ostane na dnu teglice.

*Ne zaboravite: Slina je dostatna za četkanje zubi na vanjskom prostoru, ali u ovom slučaju ne preporučamo Vam četkanje jezika negdje vani, bez izvora tekuće vode u kojoj biste oprali čekinje.

Većina pasti za zube sadrže fluor, otrov koji je uzročnik mnogih zdravstvenih poremećaja, zuba, desni i cijelog organizma. Nije samo flor problematičan u pastama ... Istražite na internetu - Neki od linkova: 
(  http://www.prirodom-do-zdravlja.net/tekst/istinaofluoru.html
(  http://www.ivantic.net/Ostale_knjiige/Zdravlje/zubi.htm 

( http://www.zdravakrava.hr/clanak/307/oprez-zubne-paste-pune-otrova
( http://www.znakovi-vremena.net/e-dodaci_fluor_i_aspartam.htm - Davud Icke iz knjige "Najveća tajna"

(http://hrsvijet.net/index.php?option=com_content&view=article&id=569:istina-o-fluoru-to-je-zapravo-u-naoj-pasti-za-zube&catid=38:zdravlje&Itemid=120
( http://www.skriveno.com/index.php/2011/07/inuaki-reptil-koji-zivi-u-meni-inuaki-anunaki-ljudski-rod-i-2012-godina/
