Što je piknogenol?
Jednu od najvažnijih uloga u zaštiti ljudskoga zdravlja imaju antioksidansi, koji nam pomažu u borbi sa slobodnim radikalima, čije se štetno djelovanje očituje u bolestima krvožilnog sustava, malignim oboljenjima, dermatološkim bolestima, te preuranjenu starenju. Na povećanu količinu slobodnih radikala utječu loše zdravstvene navike, posebice je opasan stres, također i pušenje, te razna zračenja. I naporno vježbanje, izlaganje organizma velikom fizičkom naporu, može proizvesti slobodne radikale.

  

Zašto se boriti protiv slobodnih radikala?
 "U svakodnevnom životu naše tijelo proizvodi slobodne radikale, a osobito u stanju stresa. Ovi  kemijski neujednačeni radikali čine štetu našim stanicama oksidirajući ih. Znanstvenici vjeruju da je kontinuirano izlaganje slobodnim radikalima glavni uzrok starenja i degenerativnih bolesti", objašnjava dipl.ing,nutricionizma Meri Filipović iz savjetovališta Twinlaba.
U antioksidanse ubrajaju se, među ostalim,  vitamini E, A i C, selen, cink, beta karoten, polifenoli,  te široj javnosti manje poznat, pycnogenol, koji je posebno moćan, a od vitamina C čak nekoliko puta jači antioksidans.

"Kao super-antioksidant, pycnogenol se bori protiv slobodnih radikala na dvostruki način, tako da stimulira naše stanice da udvostruče svoju antioksidativnu moć, i da hvata slobodne radikale u krvotoku. Pycnogenol  predstavlja prirodnu mješavinu programiranih omjera bioflavonoida uključujući katehin, epikatehin, procijanidin i fenole iz voća. Ima četiri osnovna svojstva: moćan je antioksidans, djeluje kao prirodno protuupalno sredstvo, selektivno se veže na kolagen i elastin te pomaže proizvodnju dušikovog okisida i posljedičnu vazodilataciju žila. Twinlab Pycnogenol se proizvodi po važećim proizvodnim procesima slijedeći dobru poljoprivrednu praksu (GAP) i dobru proizvođačku praksu (GMP). Nema apsolutno nikakve primjene pesticida tijekom uzgoja drveća ili toksičnog otapala prilikom proizvodnje",  ističe M.Filipović.

 

Ekstrakt kore francuskog primorskog bora
Za pycnogenol su važni bioflanoidi, koji se nalaze u kori voća i povrća, zelenom i crnom čaju, čokoladi, vinu i bobičastom voću. Kako pycnogenol djeluje na zdravlje? "Kao jedan od najmoćnijih skupljača slobodnih radikala, pycnogenol neutralizira sve vrste agresivnih radikala. Njegove antioksidativne mogućnosti jačaju imunološki sustav, te stjenke krvnih žila i kapilara. Ekstrakt sadrži i tvari koje smanjuju učestalost grčeva. Preventivno djeluje kod dijabetičke retinopatije. No, pycnogenol ne treba uzimati umjesto vitamina. Vitamini su jednako važni za zdravlje, s njima pycnogenol djeluje sinergistički te pomaže obnovu C i E vitamina tako da oni djeluju duže. Za najbolji učinak treba uzimati pycnogenol zajedno s vitaminima", naglašava dipl.ing,nutricionizma M.Filipović.

 

Hrana bogata antioksidansima
Kako bi nam antioksidansi pomogli protiv štetnih učinaka slobodnih radikala, trebali bismo voditi računa i o tome koja je hrana bogata antioksidansima, te i na takav način zaštititi svoje zdravlje od oksidativnog stresa. Jedite cjelovite žitarice, mahunarke (grah, pogotovo sitni crveni, ali i bijeli je pri vrhu ljestvice namirnica kao iznimno bogatih izvora antioksidansa), zatim što više svježeg voća (pogotovo bobice, agrume, crno grožđe, kupine) i povrća (rajčice, mrkva, paprika, špinat), pijte zeleni čaj, koju čašu crnog vina, a zasladite se tamnom čokoladom koja sadrži što veći udjel kakaa. Jedite hranu bogatu antioksidansima kako bi se vaš organizam mogao oduprijeti štetnim spojevima koji dokazano utječu na vitalnost, proces starenja te uzrokuju brojne, nažalost i teške bolesti. Ne zaboravite da se sa slobodnim radikalima suočavamo u uvjetima velike zagađenosti okoliša i (pre)velikog stresa. 
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Ekstrakt kore bora poništava oštećenje bubrega
Antioksidant piknogenol, koji se dobija iz kore francuskih morskih pinija, može poništiti oštećenje bubrega uzrokovano visokim krvnim pritiskom.

 

Italijanski stručnjaci su podelili 55 bolesnika s visokim pritiskom i ranim znakovima smanjene funkcije bubrega u dve grupe. Svi učesnici su primili terapiju lekom za snižavanje pritiska, a samo je jedna grupa takođe primala antioksidant piknogenol.
Prosječan nivo proteina u mokraći bolesnika bila je 89 miligrama u 24 sata, što je značajno više od 30 miligrama koje povezujemo s funkcijom zdravih bubrega.

Šest meseci nakon lečenja, stručnjaci Univerziteta Gabriele D’Annunzio su ustanovili kako se prosečan nivo proteina smanjio na 64 miligrama dnevno u kontrolnoj grupi, dok su učesnici koji su uzimali piknogenol zabeležili znatno bolje rezultate. Njihov je nivo proteina iznosio je 39 miligrama; urinarni problemi su bili ublaženi, a dotok krvi u bubrege je poboljšan.

Prethodnim istraživanjem istog tima ustanovljeno je kako piknogenol poboljšava cirkulaciju, umanjuje natečenost i poboljšava oštrinu vida kod dijabetičara. Nakon samo tri meseca tretmana piknogenolom, većina kliničkih pacijenata u ranom stupnju dijabetičke retinopatije je prijavila značajna poboljšanja u vidu i oticanju mrežnice.
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BOTANIČKI PODACI

Primorski bor je stablo zapadnog sredozemlja, samoniklo u Španjolskoj, Portugalu, Francuskoj, Italiji i Maroku. Male samonikle zajednice u Alžiru i na Malti nastale su vjerojatno zbog rasađivanja u prijašnjim stoljećima. Prenesen je i u Južnu Afriku. Biljka ne voli vapnenačka i alkalna tla. To je stablo visoko 20-30 metara, koje živi i preko 200 godina. Kora je siva do žuta, u zrelih stabala crvena do crveno crna. Iglice su grupirane u parove, duge 20-30cm, krute, polukružne u presjeku. Muški i ženski češeri nalaze se na istom stablu. Muski češeri stvaraju u travnju i svibnju velike količine peludi koju prenosi vjetar.

Pycnogenol se proizvodi isključivo od podvrste P. pinaster Aiton. ssp. atlantica Villar. (francuska podvrsta).

 

INDIKACIJE/DJELOVANJE

Kronična venska insificijencija, hemoroidi, ADHD, hiperlipidemije, dijabetes tip II, dismenoreja, melazma, endometrioza, erektilna disfunkcija, hipertenzija, spazmi mišića, osteoartritis, menopauzalne tegobe, retinopatija, astma, alergijski rinitis, prevencija CVI (kardiovaskularnog inzulta, utjecaj na trombocite).
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Glavni sastojci:
• Pšenične klice - sadrže značajne razine raznih antioksidanata.
• AquaSource alge - u svakom gramu nude velik broj hranjivih tvari uključujući antioksidante, beta karoten i klorofil.
• Piknogenol® - patentirani ekstrakt kore primorskog bora. Ima snažna antioksidacijska svojstva koja pomažu zdravu cirkulaciju i omogućavaju postizanje sportskih dostignuća.
• Alge Dunaliella Salina - morska alga koja se cijeni zbog izrazito visokog udjela beta karotena, još jednog snažnog antioksidanta.
• Ekstrakt borovnice - Ekstrakti borovnice mogu održati mikro- kapilarnu cirkulaciju po tijelu i biti od posebne koristi za zdravlje očiju.
• Zeleni čaj - Ekstrakt zelenog čaja u obliku praha također je postao popularan izvor nekih antioksidanata.
• Prirodni vitamin E - Vitamin E je snažan biološki antioksidant.

 

Koristi se i kod alergija (pycnogenol djeluje poput antihistaminka), a naročito je efikasan kod alergijskog rinitisa, psorijaze, astme, reakcija na sunce. Visoki sadržaj betakarotena koristan je kod prekomjernog izlaganja na suncu. Koristan je za ljude sa povećanim rizikom od jetrenih, krvnožilnih, srčanih te degenerativnih i zloćudnih oboljenja, te nakon moždanog udara. Korištenje u prvom tromjesečju trudnoće smanjuje rizik spontanih pobačaja.
Info i narudžbe: Morana, 098/97702 75


morana.zg@gmail.com

